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ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜ. ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

3,5 δίς οί ά νά γκες τού Νομού

ΝΕΑ τροπή πήρε η υπόθεση 
του υποψήφιου για το Δημαρ­
χιακό αξίωμα που θα υποστη­
ρίξει το ΠΑΣΟΚ στην πόλη μας.

Με μια δυναμική παρέμβαση 
η Νομαρχιακή Επιτροπή του 
Κινήματος (παρέμβαση η οποίο 
μπορεί να παραλληλιστεί pg την 
στάση της Ν.Ε. πριν τις δημο­
τικές εκλογές του 1882 που, ως ■ 
γνωστόν, υπέβαλε την παραίτη­
σή της, εκδηλώνοντας μ' αυτόν 
τον τρόπο την αντίθεσή της ■ 
στην υποψηφιότητα Καρέλλη), 
αρνείται να σηκώσει το βάρος 
της εκλογικής μάχης σε περί­
πτωση που η επιλογή του Ε.Γ. 
και του Προέδρου είναι να υ- 
ποστηριχθεΐ η υποψηφΓό;τητα! 
του σημερινού Δημάρχου1 ενώ, 
παράλληλα, προτείνει ως υπο­
ψήφιο τον Πρόεδρο1 του Δήμ. 
Συμβουλίου κ. Κ. Κληρονόμο.

Η απόφαση για τη στάση της 
Ν.Ε. πόρθησε ομοφωνα απ' όλα 
τα μέλη.

Σε περίπτωση που1 το χρίσμα 
δοθεί στον κ. Καρέλλη και εφ’ 
όσον η Ν.Ε. είναι με τη σημερι­
νή της σύνθεση (την Κυριακή 
θαι εκλεγεί νέα από την Νομαρ­
χιακή Συνδιάσκεψη) τόΦε, σύιμ-

Ο κ. Μανόλης Καρέλλης

Ο κ. Κώστας Κληρονόμος

φωνα με την απόφασή της, τα 
ιμέληι της θα υποβάλουν την ο- 
μαδιικ ήπαραίτησή τους. Αν η 
υποψηφιότητα1 ανακοινωθεί στη 
διάρκεια των εργασιών της 
Συνδιάσκεψης τότε και τα 13 
μέλη τής θα αποχωρήσουν και, 
φυσικά, δεν πρόκειται να λά­
βουν μέρος ούτε ως υποψήφιοι 
ούτε ως εκλέκτορες στις διαδι­
κασίες της εκλογής της γέας 
Ν.Ε.

Σε τρίτη περίπτωση, αν δη­
λαδή η ανακοίνωση της υπο-, 
ψηφιότητας γίνει μετά την εκλο- 
της Ν.Ε., όσα μέλη της σημε­
ρινής Επιτροπής θα1 έχουν εκλε­
γεί στη νέα, δεσμεύονται να υ­
ποβάλουν αμέσως τις παραιτή­
σεις τους.

Κώστα Κληρονόμο, προβάλλο- 
ντάς τον ως πρόσωπο κοινής 
αποδοχής.

Την απόφασή της αυτή την 
έχει κάνει ήδη γνωστή, με εσω­
κομματικό δελτίο, τόσο στον 
Πρόεδρο, όσο. και στο- Εκτελε­
στικό Γραφείο του Κινήματος.

Η αντίδραση της Ν.Ε. Ηρα­
κλείου θεωρείται, από έγκυρους 

■ κύκλους .του Κινήματος, η βα­
σικότερη αιτία για την καθυ­
στέρηση της ανακοίνωσης του 
υποψήφιου στην πόλη μας.

’Αλλωστε, οι απόψεις της Ν. 
Ε. είναι γνωστές στο Ε.Γ. εδώ 
και αρκετό διάστημα, μόνο που 
δεν είχαν εκφραστεί με τη μορ­
φή απόφασης.

Απάντηση, κατόπιν εντολής 
του γραφείου του. κ. Πρωθυπου 
ργού έστειλε χθες το υπουργείο 
Δημοσίων Εργων σε τηλεγρά­
φημα του Δημάρχου Ηρακλείου 
το οποίο απευθυνόταν στον 
Πρωθυπουργό και αφορούσε 
την έξαρση της αυθαίρετης δό 
μηπης,, στην περιφέρεια του Η 
ρακλείου.

Το κείμενο της απάντησης εί 
νάι το παρακάτω:

«Η'κυβέρνηση στον οικ,στι- 
κό τομέα πέρα από το προοδευ

πρόληψη της αυθαίρετης δόμη­
σης, των Δήυων και των Κοι 

. νοτήτων, στα όρια της διοικητί 
κής τους ευθύνης.

Είναι ευθύνη όλων, της πο 
λίτείας και των ΟΤΑ η οργα 
νωμένη ανάπτυξη με σχέδια κι 
όχι με .αυθαίρετα. Και αυτό κά 
νει η ΕΠΑ και τα προγράμματα 
του Υ.ΠΕ.ΧΩΔΕ.

Εχουν δοθεί εντολές στις No 
μαρχιες για την άμεση κατεδά 
φιση αυθαιρέτων, όπως προβλέ 
πέι ο; νόμος και ελπίζεται πως,

τικό ,και φιλολαΊ’κό νομοθετι αν όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς 
κό της έργο, έχει να επιδείξει (ΟΤΑ, Αστυνομία κλπ) ενημε
και τις εφαρμογές του με σήμα 
ντ,κές πολεοδομήσεις πυκνοδο-

ρώσουν το κοινό και δράσουν 
συντονισμένα, το φαινόμενο

μημένων περιοχών αυθαιρέτων των αυθαιρέτων θα μειωθεί δρα

ΠΡΟ Ϋ ΠΟΘΕΣΗ ΔΙΑΛΟΓΟΥ 
ΜΕ Κ.Κ.Ε. KAI Κ.Κ.Ε. ΕΣ.;

αλλά, και αραιοδομημένων για 
τις ανάγκες επέκτασης των οι 
κισμών και των πό?^ων. Για 
την επιτυχία της πολιτικής αυ 
Τής είναι απαραίτητη η ενεργεί 
συμμετοχή, τόσο στον πολεοδο 
μικό σχεδίασμά όσο και στην

στίκά.
Το θεσμικό πλαίσιο για την 

οικιστική, πολιτική της κυβέρνη 
σης είναι δεδομένο και είναι, α 
παραδεκτό να συσχετίζεται με 
πιθανές μικροπολιτικές πιέσεις 
των προεκλογικόιν περιόδων».

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΤΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ

Με την ίδια οπόφοσή της η 
Ν.Ε. υποδεικνύει ως καταλλη­
λότερο υποψήφιο τον Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου κ.

Η απόρριψη της λύσης Κά- 
ρέλλη κα ι η προβολή της υπο­
ψηφιότητας Κληρονόμου, σύμ­
φωνα με δήλωση μέλους της Ν. 
Ε., μπορεί να βοηθήσει να υπάρ^ 
ξει ένας διάλογος, έστω, τόσο 
με το ΚΚΕ όσο και με το ΚΚΙΕ 
Εσωτ.

Και αυτό γιατί, σύμφωνοι με 
το στέλεχος του; ΠΑΣΟΚ. τα 
δύο αυτά κόμματα εκτός από 
τις πολιτικές διαφορές που έ­
χουν με τη σημερινή δημοτική 
πλειοψηφία αντιτίθενται και με 
τον ίδιο τον Δήμαρχο που θεω­
ρούν ότι ασκεί προσωπική πο­
λιτική. Βέβαια και τα; δύο κόμ­
ματα και ιδιαιίΐτερα το ΚΚΕ. έ-, 
χουν εκφράσει; επαΥειλημιμένώς; 
την άποψη ότι η πολιτική Κο- 
ρέλλη μπορεί να μην εκφράζει 
πάντοτε την πολιτική του ΠΑ. 
ΣΟ.ιΚ., «ντούτοις ενισχύετοι απ' 
αυτό.

Αλ. Α. Ανδρ.

Σέ έμπορικές επιχειρήσεις

Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΤΡΑΠΕΖΩΝ
ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ’ 27. (Α.Π.Ε.)— γήσεις τών εμπορικών Τραπε- 
Κοι οι Τράπεζες Επενδύσεων ζών. Τα υπόλοιπα των χορηγή-

θα χρηματοδοτούν εμπορικές £- 
ιπιχιειρήόεις και έπαΥΥελματί'ες 
για επενδύσ'εις σε πάγιες εγκα­
ταστάσεις (κτίρια και εξοπλι­
σμό) .

Αυτό καθορίζεται με πράξη 
του Διοικητή της Τράπεζας της 
Ελλάδας κ. Δ. Χαλικιά (777)22- 
5-86).

Με την ίδια απόφαση ορίζε­
ται επίσης ότι οι χρηματοδοτή­
σεις αυτές υπόκεινται οε δε­
σμεύσεις σύμφωνα1 μιε τα ισχύο- 
ντα για τις αντίστοιχες χορη-

ΑΛΗΟΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΙ Πρός τήν διοικούσα έπιτροπή

σεων αυτών θα αμφανίζονται 
στη μηνιαία1 κατάσταση κίνη- 
σης και υπολοίπων χορηγήσεων 
που θα> συμπληρώνουν οι εν, 
λόγω Τράπεζες και θα αποστέλ­
λουν στην αρμόδια υπηρεσία 
της Τράπεζας της Ελλάδος μέ-· 
σα στο πρώτο εικοσοήμερο, κά­
θε μήνα.

Σημειώνεται ότι η χρηματο­
δότηση από τις Τράπεζες Επεν­
δύσεων των, εμπορικών επιχει­
ρήσεων και επαγγελματιών για; 
πάγιες εγκαταστάσεις, θα γίνε­
ται σύμφωνα με τους όρους και 
τις προίυ'ποθέάεις της απόφα­
σης Ν.Ε. 300: 3)29-Τ-81.

’Απειθές, κίνδυνοι!
J

«υυμμαχοι»
ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ
ΚΑΤΑ ΚΑΒΗΓΗΤΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

ΠΕΝΘΗΜΕΡΟ ΣΤΟ

TAX. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ

2,5 ή χρηματοδότηση εφέτος
100 ΔΙΣ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΕΘΝ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Ελλειμματικό κατά 1 περίπου 
δις, σε σχέση με τις πραγματι­
κές ανάγκες του Νομού, εμφα­
νίζεται το φίετεινό Νομαρχιακό 
Πρόγραμμα; Δημοσίων Επενδύ­
σεων, δημιουργώντας ανυπέρ­
βλητα εμπόδια στην ·σόρροπη 
ανάπτυξη του ίδιου του Νομού, 
του οποίου η προσφορά προς 
την Εθνική Οικονομία σε συνάλ 
λαγμα οπό τον τουρισμό και 
την γεωργία εκτιμάται με πολύ 
αυστηρά κριτήρια στο ύψος 
τώνΊΟΟ δις τον χρόνο.

Η διαπίστωση αυτή, σε συν- 
δυασμό με μια δεύτερη, σύμφω­
να με την οπαία τα χρήματα 
σχεδόν όλου του φετεινού Προ­
γράμματος απορροφήθηικαν α­
πό τα συνεχιζόμενα, έργα με α- 
ποτέλεσμα κανένα νέο έργο να 
μην ενταχθεί στο Πρόγραμμα, 
περιέχεΤαι σε εισήγπωτι του Νο­
μαρχιακού Συμβούλου κ. Σταύ­
ρου Χαλκιαδάκη στην Γενική 
Συνέλευση της ΤΕΔΚ, από την 
οποία έγινε αποδεκτή και τώρα 
αναμένεται να παρόυσιιαστιειί 
και στο Νομαρχιακό Συμβούλιο 
Ηρακλείου.

αν συνεχιστεί με τον ίδιο ρυθμό 
και την επόμενη πενταετία να 
κλείσει την ψσλίδα που έχει δη-
μιουργηθεί σε βάρος του 
μοϋ.

3,5 ΔΙΣ ΟΙ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

Η εισήγηση αναφέρει ότι 
ιΗράκλειο εφέτος οι ανάγκες

Νο-

γούμενα χρόνια έπαιρνε χρημα­
τοδοτήσεις δεν έχει επιπτώσεις 
ενώ για το Νομό μας θεωρείται 
■καταίστρειττικό και αυτό γιατί 
και στους δυο τομείς ανάπτυ-

j ξ'Πζ του Νομού (Γεωργία-Του-

στο 
του

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΕ ΤΟ

ΣΤΑΓΟΝΟΜΕΤΡΟ

τρέχοντος Νομαρχιακού Προ­
γράμματος είναι συμπιεσμένες 
στο ποσό των 3,5 δις, ενώ η 
χρηματοδότηση είναι 2,5 δις.

Ένα νέο στοιχείο που προ­
κύπτει σχετικά με την πορεία 
των έργων είναι ότι η ύπαρξη 
φέτος των ΜΟΠ στο Νομό δεν 
βοήθησε στο Πρόγραμμα αλλά, 
αντίθετα, το επιβάρυνε με 600 
περίπου εκατομμύρια, οδηγώ­
ντας τον προγραμματισμό των 
έργων σε αδιέξοδο.

Χαρακτηριστικό επίσης θεω­
ρείται η κατανομή των Δημο­
σίων Επενδύσεων και τα συγκε­
κριμένα κριτήρια με βάση το ο­
ποία γίνεται η κατανομή στους 
Νομούς.

Με βάθη αυτά το Ηράκλειο 
θεωρείται περισσότερο ανεπτυ­
γμένος Νομός γιατί έχει ευνο'Γ- 
ικό κοινωνικοοικονομικό προφίλ 
και έτσι παίρνει λιγότερο από 
τις Δημόσιες Επενδύσεις. Αυτό 
σ’ ένα άλλο Νομό που, τα προη^-

ρισμός) •αντιμετωπίζονται σο­
βαρά προβλήματα.

Στον τομέα της γεωργίας 
προτείνεται να δοθεί άμεση προ­
τεραιότητα και μεγάλη χρημα- 
τοδότηιση στην εκτέλεση μι­
κρών κοι μεγάλων αρδευτικών 
έργων, στην κατασκειΛή νέων) 
δρόμων και στην άμεση βελτί­
ωση των αταλαιών.

Στον τομέα του τουρισμού 
δεν δίνεται έμφαση στην αντι- 
μετ ώπ ιση περιβαντολογ ι κών κα ι 
άλλων προβλημάτων, ενώ τερά­
στιο. επίσης είναι το πρόβλημα 
τής συσσώρευσης όλου αυτού 
του τουριστικού ρεύματος μό­
νο1 στα βόρεια παράλιο, ενώ. 
θα μπορούσε ναι υπάρξει μια ι­
σορροπία εάν υπήρχαν έργα υ­
ποδομής στη νότια παραλία 
του Νομού.

■ · . θ' ί
Από την εισήγηση, τέλος, 

προτείνεται η αλλαγή από το 
υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
των συντελεστών χρηματοδό­
τησης, παίρνοντας σαν βάση 
τις πραματικές ανάγκες του Νο­
μού και όχι το κοινωνικοοικο- 
ναμικό προφίλ.
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«Ενώπιον των ευθυνών τους» 
διαβάζω, «έθεσε τόσο το ΝΑΤΟ, 
όσο και τις χώρες της ΕΟΚ ο υ­
πουργός Εξωτερικών κ. Παπού- 
λιας για τις απειλές που εξακοντί­
ζει κατά της χώρας μας, με την 
ανοχή τους, η Τουρκία». Και κα- 
λεί, λέει, όλες αυτές τις χώρες, να 
πάρουν ανοιχτά θέση, πάνω στις 
προκλήσεις.

Εμ’ δε. Κορόιδα είναι αυτοί οι 
κύριοι; Γιατί να πάρουν θέση; 
Να πουν.τί; Ότι καταδικάζουν 
την τούρκικη επιθετικότητα; Μα 
τότε υπάρχει ο άμεσος κίνδυνος 
να μιλήσει η ίδια η Τουρκία. Και 
θα τους αποκαλέσει και υποκρι­
τές και ψεύτες. Είναι οι ηθικοί 
αυτουργοί του τουρκικού επεκτα 
τισμού και της επιθετικότητας 
κατά της χώρας μας.

Δεν μπορούν, λοιπόν, να πά­
ρουν ούτε ανοιχτά, ούτε σφαλι- 
χτά, θέση σε βάρος του ίδιου 
τους του έργου. Έργο τους, ναι, 
είναι η τουρκική επιθετικότητα 
και οι απειλές. Με τα όπλα τους 
εξοπλίζεται η Τουρκία, με τις ευ 
λόγιες τους έγινε εκείνη η «στρα­
τιά του Αιγαίου» στη Σμύρνη, 
που είναι δύσκολο να μας πουν 
ποιόν έχει στόχο, αν στόχος της 
δεν είναι τα νησιά του Αιγαίου. 
Με τα όπλα τους και με τα λε­
φτά τους χτίζουν τον τούρκικο 
στρατό, παρά το γεγονός ότι λέ­
ει ο Εβρέν ότι δεν τον εντάσσει 
στις δυνάμεις του ΝΑΤΟ.

Αξίζει, όμως, τον κόπο να δού 
με όλη αυτή την ιστορία των 
σχέσεών μας που τις τελευταίες 
μέρες έχουν ενταθεί με απειλές α­
πό την αντίπερα του Αιγαίου. 
Πριν από δυό εβδομάδες, είχε έρ­
θει στην Αθήνα ο καθ' όλα άξι­
ος διάδοχος του Λουνς στη Γένι 
κή Γραμματεία του ΝΑΤΟ, λόρ­
δος Κάρριγκτον. Δε μάθαμε με 
λεπτομέρειες τί ακριβώς ζητούσε 
ο εκπρόσωπος της άγιας αυτής 
συμμαχίας από την Ελλάδα. Αυ­
τά δεν λέγονται όλα. Από όσα 
όμως μάθαμε, φαίνεται πως και ο 
Κάρριγκτων, όπως και ο πρσκά- 
τοχός του, έχουν την αξίωση να 
βάλουμε.τα εθνικά μας συμφέ­
ροντα, κάτω από τα όποια σομφέ 
ροντσ του ΝΑΤΟ, που μέσα σ’ 
αυτά έχουν περάσει και οι παρα- 
νο'Γκές αξιώσεις της Τουρκίας. 
Ο Κάρριγκτων, δεν ήρθε μόνο 
στην Αθήνα. Πήγε και στην Άγ­
κυρα. Τί έγινε εκεί, δεν το ξέρου­
με. Το υποπτευόμαστε, όμως. 
Και κάνει πιο έντονη την υποψία, 
η χωρίς άλλο λόγο τουρκική επι­
θετικότητα, που εκδηλώθηκε με­
τά.

Είναι φανερό, πως ο Κάρριγ- 
κτων, δεν πέτυχε αυτό που περί- 
μενε στην Αθήνα, κι ότι στην 
Άγκυρα δόθηκε πράσινο φως, 
για να εντείνει την πολεμική της 
κατά της χώρας μας. θα μπορού 
σαμε, δηλαδή, να πούμε, ότι ο 
Γενικός Γραμματέας του ΝΑΤΟ, 
μας χώνει στο πλευρό το πιστόλι 
του, διά χειρός του Εβρέν. εντεί

νοντας τους εκβιασμούς των 
«συμμάχων» σε βάρος της χώρας 
μας. Ήταν, βλέπετε, κι εκείνο το 
θέμα των χημικών όπλων, στο 
οποίο δεν θάπρεπε να φέρουμε 
αντιρρήσεις. Χωρίς, βέβαια, να 
θέλω να πω ότι ήταν μόνο αυτό. 
Είναι πάντα οι πύραυλοι, είναι 
τα πυρηνικά, είναι τα απύραυλα 
Βαλκάνια, είναι οι βάσεις, και εί­
ναι — κυρίως αυτό — η αλλαγή 
του αμυντικού μας δόγματος, 
που διαφοροποιείται από το δό 
γμα που μας είχε επιβάλλει το 
ΝΑΤΟ, με τον «από βορρά κίνδυ 
νο».

Όλ' αυτά, είναι σοβαρές ατα­
ξίες και απείθειες στα σύμβολα 
πίστεως της Δύσης. Κάποιος, λοι 
πόν, έπρεπε να μαςσυνεφέρει στο 
«σωστό» δρόμο του «ανήκομεν». 
Και αυτός κατά τις νατοΤκές εκ­
τιμήσεις, είναι η Τουρκία. Αυτή 
μπορεί να διατηρεί εσαεί τον εκ­
βιασμό σε βάρος μας, σε ό,τι α­
φορά όλα τα θέματα πλην εκεί­
νου του από ποιο σημείο του 
ορίζοντα είναι ο κίνδυνος. Και 
εμείς μεν με όλα τα άλλα μπορού 
με να λέμε ότι για τη χώρα μας 
0 κίνδυνος είναι ορατός από τη·/ 
ανατολική μας πλευρά. Το ΝΑΤΟ 
όμως, έχει άλλη γνώμη. Και επει­
δή δεν θέλει να αποσοβήσει τον 
κίνδυνο που εμείς βλέπομε από 
την Τουρκία, γιατί ακριβώς είναι 
δικό του, ή και δικό του, το 
παιγνίδι, φρόντισε — το πώς 
δεν το ξέρω — να μας τοποθε­
τήσει και στον βορρά κινδύνους. 
Είναι τάχα τυχαίο, το ότι την 
ώρα που κορυφώνονται οι τούρ 
κικες απειλές, ανακινείται από τα 
Σκόπια στην αρχή, και ύστερα 
και από το Βελιγράδι, Μακεδονι­
κό θέμα; Και είναι επίσης τυχαίο, 
άραγε, το ότι ο Αμερικανός πρε­
σβευτής πάει στα Σκόπια και από 
κει μιλά — ο Αμερικανός — για 
ύπαρξη Μακεδονικού προβλήμα­
τος;

Είναι σαν να μας λένε. «Να, κύ­
ριοι, ο από βορρά κίνδυνος, που 
ισχυρίζεστε ότι δεν υπάρχει». 
Εδώ, βέβαια, πρέπει νάχουν βά­
λει χοντρό δάχτυλο, όχι μόνο το 
ΝΑΤΟ, μα και η ΕΟΚ, με κάποιες 
υποσχέσεις, και η CIA, και όλα 
τα καλά και αποτελεσματικά ερ­
γαλεία των νατοΤ'κών εφεδρειών.

Ας μην αυταπατώνται, λοιπόν, 
αυτοί που πιστεύουν ότι με δια­
βήματα ή με προειδοποιήσεις, θα 
κάμουν τους αδίστακτους να... 
διστάσουν. Έχουν τα σχέδιά 
τους και θα προσπαθήσουν να 
τα εφαρμόσουν με κάθε . τρόπο. 
Και στα σχέδια αυτά μια μόνο 
αντίδραση χωρεί. Να απαγκι­
στρωθούμε όσο γίνεται πιο γρή 
γορα από την αμαρτωλή συμμα- 
χία. Μέσα σ’ αυτήν, υπάρχει πάν 
τα ο κίνδυνος και για την ακεραι 
ότητα του εθνικού μας χώρου, 
και για την εθνική μας αλλοτρίω­
ση ως λαού.

Σ. Σταυρακάκης.

ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΪΟΗ HmYHOYPiO ΚΑΙ ΙΟΙ ΥΠΟΥΡΙΟ ΟΑΙΑΕΙΑΙ
Από τον Δήμαρχο κ. Καρέλ 

λη ως μέλος της Δ.Ε. του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης, στάλθηκε 
στον πρόεδρο της Επιτροπής 
κ. Κρεμμυδά το παρακάτω τηλε 
γράφημα, το οποίο και κοινο 
ποιείται στον Πρωθυπουργό κ. 
Παπανδρέου, και στον Υπουρ­
γό παιδείας κ. ΤρίΤση:

Από εντελώς αξιόπιστη πηγή

ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΚΡΙΣΗΣ ΟΣΟΙ 
ΔΙΩΧΘΗΚΑΝ ΑΠΟ 
ΤΗΝ ΔΙΚΤΑΤΟΡΙΑ

Στην πρώτη της συνεδρίαση 
υπό την προεδρία του Δημάρ­
χου κ. Μανόλη Καρέλλη συνήλ­
θε χθες η Πρωτοβάθμια Επι­
τροπή Κρίσης Αντιστασιακών 
της περιόδου 1967 - 14. Στην 
ιΕιπι τροπή, εκτός από την πρω­
τόδικη κ. Περάκη, συμμετέχει, 
ως εκπρόσωπος του Συνδέσμου 
ιΦυλαικισθέντων - Εξορισθέντων 
και ο κ. Γιώργης Καράτζης.

Στην Επιτροπή έχουν ήδη υ­
ποβληθεί πολλές αιτήσεις κρί- 
ισεως κατοίκων του Νομού που 
διώχθηκαν από την δικτατορία. 
Σημειώνεται ότι για την διευ­
κόλυνση του έργου της Επιτρο­
πής είναι αναγκαία η υποβολή 
συγκεκριμένων ντοκουμέντων α­
πό τα οποίο θα αποδειχθεϊ η 
αντιστασιακή δράση του υπό 
κρίση ατόμου.

μου μεταδόθηκε ότι τη Δευτέρα 
26 Μαίου ο καθηγητής Δημήτοβ 
ριος Πλουμπίδης, διέθετε εκβι 
αστικά σε φοιτητές, είσπράτ 
τοντας το σχετικό αντίτιμο, πε 
ρ.ιοδικό της νεολαίας ορισμένου 
κόμματος (ΚΚΕ).

Επειδή πιστεύομε ότι το έρ­
γο το οποίο έχει ανατεθεί 
στους διδάσκοντες του Πανεπι­
στημίου Κρήτης είναι απσκλει 
στίκά και μόνο διδακτικό δεν 
επιτρέπεται δε σε κανένα να ε 
κμεταλλεύεται την υπερέχουσα 
θέση του για τη διάδοση της 
κομματικής ιδεολογίας του και 
επειδή1 ακόμα η πράξη αυτή του 
κ. Πλουμπίδη έρχεται σε αντί 
Θέση με όσα πιστεύομε ότι πρέ 
πει να ισχύουν για το πανεπι 
στήμιο .Κρήτης, σας παρακαλώ 
να εξεταόθεί η καταγγελία στην 
πρώτη συνεδρίαση της ΔΕ του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και να 
ληφθούν οι σχετικές αποφάσεις.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ 
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Μέλος της ΔΕ του Παν)μίου
Κρήτης.

ΑΠΟ 1η ΙΟΥΝΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ) —ζ./ —
Από το Ταχυδρομικό Ταμιευ.

τήριο ανακοινώνεται ότι από 
λειτουργία κατά τα Σάββατα 
1ης Ιουνίου 1986 διακόπτεται η 
των υποκαταστημάων Κ. Κ. 
Σχναλλατών, Πειραιά, Αιγάλεω 
Καλλιθέας Αθηνών, Πακρατιου, 
Πατρών, Ηρακλείου, Βόλου, 
Θέσ)νικης, Λ Πυργου Θεσσα­
λονίκης και Καβάλας και οριζου 
με όπως αυτά λειτουργούνε σε 
αμιγές 5μερο από Δευτέρα μέ 
χρι και Παρασκευή.

Ο κ. ΚΑΜΒΥΣΑΚΗΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΩΝ ΤΕΙ

ιθ κ. Γιώργος Καμβυσάίκης 
εκλέχτηκε Διευθυντής στη Σχο­
λή Τεχνολόγων Γεωπονίας κα­
τά τη διάρκεια των προχθεσι­
νών εκλογών του ΤΕΙ. Στη, θέση, 
του ΠρσΤστάμένου του Τμή- 
μοτος εκλέχτηκε ο, κ. Μιχάλης 
Ξεκαλόκης.

ΑΜΟΙΒΗ 200.000
Αλλοδαπός, στις 24-12-85 νοίκιασε το υπ’ αριθμ. ΗΡΑ 3997 
επιβατηγό αυτοκίνητο SUZUKI 1000, χρώμα Λαχανϊ, το ο­
ποίον πιθανόν έχει εγκαταλείψει. Παρακαλείται όποιος γνω 
ρίζει ό,τιδήποτε να τηλεφωνήσει στα τηλ. 221315 — 243- 
918, οδός 25 Αυγούστου 34.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΚΡΗΤΙΚΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

Με μεγάλη προσέλευση Κοινού, συνεχίστηκε χθες για δεύτερη μέρα, η 2η Έκθεση Κρητι­
κού Βιβλίου, που διοργανώνει ο Σύλλογος Εκδοτών και Βιβλιοπωλών, στη Λότζια. Η έκ­
θεση εντυπωσιάζει το Κοινό με την πληθώρα των τίτλων των βιβλίων που παρουσιάζον­
ται. Τα βιβλία είναι Κρητικών Συγγραφέων, ενώ υπάρχουν και άλλων συγγραφέων, τα 

οποία έχουν θέμα το νησί μας. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Κυριακή και είναι ανοι­
κτή πρωί και απόγευμα.

Σύμοωνα με το πνεύμα; της 
εισήγησης ο Νομός Ηρακλείου 
και στα χρόνιο; πριν το 1981 
τα χρήματα τα οποία έπαιρνε 
από το Πρόγραμμα1 Δημοσίων 
Επενδύσεων ήταν πολύ λίγοι για 
ναι καλύψουν τις στοιχειώδεις 
ανάγκες του Νομού (ύιδρευίση, 
αποχέτευση. όδαποιΤα, σχολι­
κή στέγη, υγεία κλπ.).

Σύμφωνα με την εισήγηση: 
• Το Νομαρχιακό Πρόγραμμα 
το 1981 ήταν 400 εκατομ., ενώ 
το 1986 givaii 2,5 δις.

• Η χρηματοδότηση από κεν­
τρικούς φορείς το 1981; ήταν 
1,5 δις και το 1986 είναι 6 δις.

Η αυξημένη σε σταθερές τι­
μές χρηματοδότηση από το 
1981 μέχρι σήμερα δεν μπορεί 
και φυσικά πολύ περισσότερο

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

. — Ο Σύλλογος των καθηγη- 
τιόν του 5ου Γυμνάσιου κατέθε 
σε στα γραφεία μας δρχ 5.600 
στη μνήμη Μαρίας Μπουραντά 
Στρατηγάκη για το κέντρο Ειδι 
κών Πα,διών ο Αγιος Σπυρίδων

— Ο Συν)σμος Φαρμακοποι 
ών Ηρακλείου Κρήτης κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ 5.000 
στη μνήμη Μαρικας Μπουρα; 
ντά — Στρατηγάκη για το Κέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

— Οι κ.κ. Μαρίνος κα,1 Κω 
στής Αργυράκης κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 4.000 στη 
μνήμη Αντωνίου Κεφαλογιάν- 
νη για το Φιλανθρ. Σωματείο 
Παναγίας Παντάνασσας.

— Η Οικογ. Γιάννη Βελε- 
γράκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3.000 στη μνήμη Μα 
ρίκας Μπουραντά — Στρατηγό 
κη για τον Φιλανθρ. σύλλογο 
Αγιος Ιωάννης ο Ελεήμων.

— Η δις Μαρία Γ Σκουλά 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ
2.000 στη 
Μπουραντά

— Η κ. 
•013010X3

μνήμη Μαρικας
Στρατηγάκη για 

Μάρθα — Ολυμπία 
UaiAisdoNiiAn aUi

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΟΝ TOY U.K.
ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΥΤΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΝΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Από τον Σύλλογο των Αιδα 
σκόντων στο Ηράκλειο καθηγη 
τών του Πανεπιστιμιου Κρήτης 
εκδόθηκε η παρακάτω ανακοι-
νωση:

(Μ Πρυτανικές εκλογές 
Κυριακής συνοδεύτηκαν 
το γεγονός ότι το 90ο)ο 
καθηγητών και Λεκτόρων

της 
από 
των 
των

Εχολων του Πανεπιστημίου 
Κρήτης στο Ηράκλειο (Σχολή 
θετικών Επιστημών και ιοτρι 
κή), που είναι και οι πιο πολύ 
πληθείς, απείχαν δκιμαρτυρόμε- 
νοι για τον 'αποκλεισμό από τις 
εκλογές των συναδέλφων καθη 
γητών και μεταπτυχιακών φοι­
τητών Βιολογίας και Χημείας, 
και για τις μεθοδεύσεις που ακο 
λουθήθηκαν στη δημιουργία 
του μοναδικού ψηφοδελτίου 
(Μαρκη, Πλουμπίδη, Θεμέλη) 

που αγνόησαν καταφορα τα μέ 
λη ΔΕΠ της ιατρικής και της 
Εχολής θετικών επιστημών.

Το Σάββατο, μια μέρα πριν 
τις εκλογές οι Πρόεδροι των 
τμημάτων των σχολών του Π. 
Κ στο Ηράκλειο σε μία τελευ

Αλεξίου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 4.000 στη μνήμη Μα 
ρίκας Μπουραντά—Στρατηγάκη 
για την Εταιρία Προστασίας Α 
νηλίκων.

— ΟΙ μαθητές της Βιΐ! τάξε 
ως του 10ου Γυμνάσιου κατέθε 
σαν στα γραφεία μας δρχ 12. 
000 όπως διατεθούν: 1) δρχ 4. 
000 υπέρ της στέγης ανηλίκων 
Ηρακλείου, 2) δρχ 4.000 υπέρ 
του Ορφανοτροφείου ΙΑΚ ο Α 
γιος Μηνάς, 3) δρχ 4.000 υπέρ 
του κέντρου ειδικών παιδιών ο 
Αγ. Σπυρίδων.

— Η Γυμνασιάρχης και οι 
καθηγητές του 4ου Γυμνάσιου 
κατέθεσαν στα γραφεία μας δρ 
12.000 για να διατεθούν: 1) 
δρχ 6.000 στη μνήμη και αντί 
στεφάνου Καφαλογιάννη πατέ­
ρα της συναδέλφου Αγάπης Κε 
φαλογιάΜνη υπέρ του κέντρου 
ειδικών παιδιών ο «Αγιος Σπυ 
ρίδων» και 2) δρχ 6.000 στη 
μνήμη ΣΤρατηγάκη — Μπουρα 
ντά Μαρίας Λυκειάρχου υπέρ 
της «Στέγης Ανηλίκων Ηρακ­
λείου».

— Ο Σύλλογος Δασκάλων 
του Γου Δημοτ. Σχολείου Ηρά­
κλειου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 3.000 στη μνήμη Εμ 
μαν Κογκάκη για τα συσσίτια 
Αγιας Τριάδας.

— Η Οικογ. Ανθούσας Πα- 
παγεωργίου κατέθεσε στα Υρα 
φεία μας δρχ 10.000 στη μνήμη 
Μαρ,κας Καψή για την εταιρία 
Προστασίας Ανηλίκων.

ταια προσπάθεια να διαφυλά 
ξουν την ενότητα του Πανεπι 
στ,ημίου, ζήτησαν με υπερεπεί- 
γον TELES προς τον αντίπρόε 
δρο της διοικουσας επιτροπής 
(Δ.Ε) Κ.Β. Κρεμυδα και μεκοί 
νοποιηση στον υπουργό παιδεί­
ας, άμεση έκτακτη σύγκληση 
της ΔΕ με αίτημα την αναβολή 
τ/ον πρυτανικών εκλογών και 
την προώθηση προεδρικού δια 
τάγματος που θα θεσμοθετούσε 
και τυπικά τα συνταγματικά δι 
καιωματα συμμετοχής στις εκ 
λογάς των καθηγητών και μετά1 
πτυχιακών φοιτητών Βιολογίας 
και Χημείας.

Ο αποκλεισμός των παραπά­
νω οδηγησε σε πληθώρα ενστα 
σεων κατά της εγκυρότητας 
των εκλογών. Από τους 256 e 
κλέκτορες (118 μέλη ΔΕΠ (κα 
Θηγητές και λέκτορες), 118 
προπτυχιακοί φοιτητές, 19 υετα 
πτυχιακοί φοιτητές, 1 ΕΔΤΠ) 
ψήσισαν 172 και το ψηφοδέλτι 
ο του κ. Μαρκη συγκέντρωσε 
123 ψήφους, δηλ. ποσοστό περί 
που 48ο)ο.

Λόγοι και ανίΙΑογοι

“ΕΜΠΟΡΕΙΟΝ
ΕΚΘΕΣΗ Κρητικού Βιβλίου 

οργάνωσε ο Σύλλογος εκδοτών 
βιβλιοπωλών της πόλης μας 
στη Λότζια με την συμπαραστα 
ση του Δήμου Ηρακλείου από 
χθες η οποία θα διαρκέσει μέ 
χρι την Κυριακή 1ι Ιουνίου. Εί 
ναι η τρίτη κατά σειράν την ο 
ποιαν οργανώνει με τον σκοπό 
να προωθήσει το Κρητικό βι­
βλίο και να προβάλλει την ντό 
πια πνευματική παραγωγή. Οι 
;1000 τίτλοι τους οποίους συγκε

ΦΟΙΝΙΚΙΚΟΝ,,
χρόνια του θηλασμού.

να 
να 
λά 
να

ΔΕΝ ΛΕΩ πως δεν πρέπει 
διαβάζουν τα παιδιά μας ξέ 

βιβλία. Να διαβάζουν. Αλ 
να μην αντίπαρερχονται και 
υποτιμούν τα δικά μας, όπως

ντρώνει στην Εκθεσή 
νομίζω μια ζωντανή 
όχι μόνο σαν αριθμός 
Ικαρος και μαρτυρία
πνευματικής συγκομιδής.

του είναι 
παρουσία 
αλλά και 
εύρωστης

ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΙΑ της Έκθε 
σης Κρητικού Βιβλίου πρέπει 
να βοηθήσουν όχι μόνο Οι βιβ 
λιόφιλοι —ευάριθμοι, δυστυχώς 
—και ο Δήμος που πάντα παρα 
στέκεται σε τέτοιες πρωτοβου­
λίες, αλλά και το ευρυτερο κοι 
νό του Ηρακλείου, όπως τα Σχο 
λεία Δημοτικής και Μέσης εκ 
παίδευσης και οι Ανώτερες και 
Ανώτατες Σχολές με κατάλλη 
λες ομιλίες για το ρόλο που παί 
ζει στη ζωή ενός λαού το βι 
βλίο, για την αγάπη που πρέ 
πει να του δείχνωμε, για την 
προσφορά του στη μάθηση, 
στη γνώση γενικά και την καλ 
λιέργεια που δίνει στο πνεύμα 
στη φαντασία, στη γλώσσα.

γίνεται σε πολλά ξένα προιό 
ντα. Τόσο μάλλον που ο τόπος 
μας έχει αξιόλογα πνευματικά 
προϊόντα σαν χρέος λοιπόν, 
προβάλλεται η επιτυχία της έκ 
θέσης του Κρητικού' Βιβλίου 
για ν αποδείξωμε ότι το Ηρά 
κλειο, ανέκαθεν πνευματική ε­
στία για την Κρήτη, δικαιώνει 
την ιστορία του και δεν είναι α 
πλώς ακμάζων εμπορέιον Φοινι 
κίκον, όπως θα το χαρακτήριζε 
ίσως ο Καβάφης αν ζούσε σή 
μέρα.

ΜΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, οικονομικά 
επιμελητήρια Βιομηχανικές ζώ­
νες, Καταστήματα, Εστιατόρια, 
Ξενοδοχεία, ξενυχτάδικα, σου- 
βλατζίίδικα, ντίσκοτέκ — «την 
πόλιν κατείδωλον» όπως βρήκε 
την Αθήνα, ο Παύλος όταν πή 
γε να κηρύξει τον αληθινό Θεό 
Το Μεγάλο Κάστρο, γεμάτο βω 
μούς και, θυσιαστήρια του κερ 
δώου Ερμή. Και κανένα (σχε­
δόν) του Λόγιου.... Ας μην 
το αφήσωμε ανέστιο και ας ξα 
νακάμωμε το Ηράκλειο «των ι 
δεών .πόλιν» όπως ήτανε κατά 
την άνθιση των Κρητικών 
Γραμμάτων και της Τέχνης.

Κωστής Φραγκούλης
ΜΟΝΟ ΑΝ τα παιδιά μας α 

γαπήσουν «εξ απαλών ονύχων» 
το βιβλίο και το διάβασμα και 
την αυτοκαλλιέργεια θα κατορ 
θώσωμε να έχωμε σωστή πνευ 
ματική ανατροφή, με δικά μας 
τρόφιμα και όχι ξένα «εισάγω 
γής». Γιατί το βιβλίο και η 
γλωσσά δημιουργεί συνείδηση, 
ελληνικότητα, που μας είναι α 
παραίτητη για την πνευματική- 
μας επιβίωση. Κάτι σαν το μη 
τρικό γάλα για τα βρέφη στα

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΑανίΒκό
Νέο τηλέφωνο

251.628
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμότατα ό­
λους τους συγγενείς και φίλους 
που καθ’ οιόνδήποτε τρόπο συμ 
μετείχαν στο βαρύτατο πένθος 
μας για τον θάνατο της πολυαγα 
πημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

Χαρίκλειας Παπαδάκη
0 σύζυγος: Μανώλης. Τα παιδιά: 
Κούλα - Μανώλης, Ευσέβιο - Μα 
νώλης, Καήλιόπη - Αλέξανδρος, 
Κώστας - Ελένη. Τα εγγόνια. Το 
αδέλφια, τα ανιψιό.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο χορός των κατασκόπων
ΑΠΟΡΙΑ
Επέλαση του ζουλού
ΑΠΟΛΛΧ1Ν
Κορμιά διψασμένα για έρωτα
ΝΕΟΣ ΑΠΟ^ ΑΟΜ
Οι δύο Αγγλίδες
ΟΡΦΕΥΣ
Διεστραμμένοι άγγελοι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η νύχτα που γεννήθηκε ο τρόμος 
ΑΙΓΛΗ
Τα ζόμποι βγήκαν από τον τά­
φο τους
ΠΑΛΛΑΣ
Νύχτα τρόμου
ΑΜΟΡΕ
Τσάκι Τσαν οι χοντροί τσαμπου 
κάδες.
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη καμπή

(Π 956)

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ (ΙΠ 943) .1

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνο­
μιούχα επί της ασφάλτου πλά­
τους 9 μ. προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, 
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Επαγγελματικό 
ψυγβίο - συντηρητής, καινούρ­
γιο, μια φριτέζα, πλατώ μικρό, 
βιτρινόκι και άλλα είδη ψηστα­
ριάς. Τηλ. 751.477’ Αρχάνες.

Τετάρτη 28 Μα'ί'ου 1986
ΕΡΤ 1

4.30
4.45
5.15

Γραμμές και χρώματα 
Ο κόσμος της μουσικής 
Στο χώρο του ελληνικού 
κινηματογράφου

5.45 Αθλητισμός
6.30
6.40
7.15
8.15

Ειδήσεις
Εικαστικό
Σταυρόλεξο
ΕΜΥ Δελτίο για αγρότες

• ΜΕ ιδιαίτερη χαρά η στήλη πληροφορήθηκε ότι Διευθυντής Αστυνομίας στο Ηράκλειο 
τοποθετήθηκε ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ευθύμιος Δασταμάνης. Πρόκειται για ένα ά­
ριστα κατηρτισμένο αξιωματικό της Αστυνομίας και ένα θαυμάσιο άνθρωπο, ακέραιου και 
αδαμάντινου χαρακτήρα. Ο κ. Δασταμάνης αγαπάει με πάθος την Κρήτη, και ιδιαίτερα το 
Ηράκλειο και τους Ηρακλειώτες, όπως απέδειξε στο μακρύ χρονικό διάστημα που υπηρέ­
τησε εδώ, σε διάφορες θέσεις. Αλλά και οι Ηρακλειώτες εκτιμούν τον κ. Δαστομάνη και έ­
τσι πιστεύεται ότι θα υπάρξει μια αρμονική συνεργασία. Η στήλη, καλωσορίζει τον Αστυ­
νομικό Διευθυντή, και εύχεται επιτυχία στο βαρύ έργο που αναλαμβάνει.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία επί οι­
κοπέδου 305 τ.μ. στον Μαστα- 
μπά κοί επί ων οδών Γ. Σκου- 
λά και Πατελάρου. Τηλ. 237682.

(Π946) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΕΣΠΑ 125 CC 
PIAGGIO. Πληροφορίες τηλέφ.
283114, από 2-5 μ.μ. 

(Π 945) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα είδη δώ­
ρων, παιγνίδια, ψιλικά, Λεωφ. 
Ιωνίας 86, τηλ. 238775.

(Π 950) 1-—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Εντός σχεδίου πό- 
λεως Η σκολείου και στην περιο­
χή Άγ. Τριάδας πωλείται ανε­
ξάρτητος οικία 55 τ.μ. 2 δωμα­
τίων, W.C., κουζίνα. 1ος όρο­
φος. 2 δωμάτια, W.C., βεράντα 
2ος όροφος. Ένα μεγάλο δω­
μάτιο. Τιμή πωλήσεως 3.000. 
000 δρχ. Μεσίτες δεκτοί. Τηλ.

Ευχαριστώ θερμά την προΤ- 
σταμένη αδελφή του ΙΚΑ Μαρία 
σύζυγος Γεωργίου Καραγιάννη, 
γίά την καθ’ όλα ανθρώπινη στά 
ση και τις ανιδιοτελείς υπηρεσί­
ες που πρόσφερε στο σύζυγό 
μου Μιχαήλ Ρωμανάκη, καθ'όλη 
τη διάρκεια της ασθένειας του. 
Πιστεύω ότι τέτοιοι άνθρωποι α­
νεβάζουν με τον τρόπο τους το 
επίπεδο του λειτουργήματος που 
εκτελούν.

Αγλα ί α Ρωμανάκη.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ,

Ανοιχτά όλο το 24ωρο:
Π. Χατζιδάκη, οδός 1770

Από 08.00—24.00
Γ. Λιοδάκης πλ. Κορνάρου

Από 08.00—22.00
Ελ. Κεφαλογιάννη οδός 1821 

Από 08.00—20.30
Μ. Πετράκη οδός Αγ. Μηνά
Α. Κιουλμπαξιώτου Λ. Κνωσού

8.20 Αννα Βίσση
9.00 Ειδήσεις
9.35 Το πανόραμα του αιώνα

10.20 Οι σκληροί του ΜαΊαμι
11.10 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Μάγος κατά λάθος
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσική βιντεοθήκη
7.10 Οι άσσοι του Μουντιάλ
8.00
8.30

10.05
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ειδήσεις 
Ποδόσφαιρο
(Τελικός Κυπέλλου)

Τα φώτα της πόλης

Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο 
ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδός Ηρακλείου, εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τους κάτωθι δωρητάς δια τας έ­
ναντι έκαστου δωρεάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων.

— Προς τον κ. Χαράλαμπον 
και Ιωσήφ Κουλάκη, δια την δω 
ρεάν των εξ είκοσι κιλών (20) 
κρέατος μόσχου.

— Προς τον κ. Εμμανουήλ Κε 
φαλογιάννη και τά Τέκνα αυτού 
δια την εκ 15.000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην του αδελφού και 
θείου των Αντωνίου Κεφαλογιάν 
νη.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΟΥΣΕΧ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Βενιζέλειο Παθ)κά
» Χειρ)κά

Ορθ)κά
Καρδ)κά

Αγ. Γεώργιος Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ολους που με οποιονδήποτε 
τρόπο συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για τον θάνστο του 
αγαπημένου μας συζύγου και 
πατέρα

Εμμανουήλ Κογκσκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδεία του που 
έγινε στα Κεράσια Μαλεβυζίου. 
ευχαριστούμε Θερμά.

Οι ευχοριστούντες
Η γυναίκα του — Τα παιδιά του

— Αντ. Βογιατζάκης, Λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Γεώργ. Ρουσάκης, Λεωφ. Ε­
θνικής Αντιστάσεως. ,

— Μιχ. Δανδάλης, Λεωφ. Κνω­
σού.

— Κων. Σπιθάκης, Παλαιό ΜΑ 
ΤΕΕ.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Γιαν. Παράσχος, Λεωφ. Κνω­
σού.

— Μιχ. Μαστρογιαννάκης, ΰδός 
Ευαγγελίστριας.

11.00 Το κίτρινο ρόδο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
07.50
08.15
08.30

Τετάρτη 28-5-86

Δίκτυο
Μια καλημέρα είν' αυτή...
Δίκτυο'
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

09.00 Δίκτυο
10.05 Η Κρήτη μέσα από κείμενα

10.20
10.40
11.05
11.45

Ελλήνων και ξένων 
Δίκτυο
Κοντυλιές και πεντοζάλια
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο

12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Τα σπορ στην Κρήτη
13.00 Ειδήσεις
13.05 Δίκτυο
13.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο

■WIWH

ΑΛΟ. ΜΥΜΗΙΑΤΜ
4Μ4 .ΛΛμμ 4

ΜΑΡΙΟΣ 
ΣΕΒΡΙΣΑΡΙΑΝΟΣ 

Ψυχολόγος -Πτυχιουχος 
CENTRE DES SCIEN­
CES HUMAINES και

GREEN MOUNTAIN 
COLLEGE OF U.S.A

Στεργιογιάννη 16 
Δέχεται κατόπιν ραντε­
βού από 9 π.μ.—1 μ.μ. 
και από 5.30—9 μ.μ. 
Τηλ. 287600

ΜΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

mmi*tam<hm TvnorMMWt 
, CMM. ΜΑΓΡΙΠΑΗ«

ΟΑΜ MMirraY W
ΗΡΑΚΛΟΟΗ · ΚΡΗΤΒΒ

1—10

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Καρέλλης του Ιώ 
άννου και της Ιωάννας το γένος 
Τσουμπλέκα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Αγ­
γελο Λειβαδίτου του Ελευθερίου 
και της Φωτεινής το γένος Καρα 
τζάνη που γεννήθηκε; και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

| ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί
Το πρότυπο Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός <;

<; «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» κάνει προεγγραφές από τις 19 έ- !; 
ζ ώς 30 του Μάη για τη νέα σχολική χρονιά 1986 - Ι· 

'87· ’ΐ
Οι ενδιαφερόμενοι γονείς μπορούν να ζητούν 

j! πληροφορίες στα τηλέφωνα 236352 8—2 π.μ. 
<; και 230438 6—8 μ.μ.
I Οι εγγραφές θα γίνουν από 1—15 του Ιού-
I νη 1986. !;

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσό Μασταμπά — Τηλ.: 231850 

ΣΗΜΕΡΑ:
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΚΟΠΩΝ

Αντονυ Εντουαρντς, Λίντα Φιορεντίνο

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΑΜΠΗ
Σίρλευν Μακ Λέην, Ανυ Μπσκρόφτ

«ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459 

ΝΥΧΤΑ ΤΡΟΜΟΥ
Αν ο τρόμος σας αρέσει, αυτή θα είναι η νύχτα της ζωής σας

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΕΠΕΛΑΣΗ ΤΟΥ ΖΟΥΛΟΥ

Μπαρτ Λάγκαστερ, Πήτερ θ’ Τουλ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Ώρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.; 227191 

ΟΙ ΔΥΟ ΑΓΓΛΙΔΕΣ

< ΟΡΦΕΑΓ»
ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ

Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο
MMWMAAAAAAAMAAAAAAAAMMWMMB

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
ΤηΛ. 223395

ΚΟΡΜΙΑ ΔΙΨΑΣΜΕΝΑ ΓΙΑ ΕΡΩΤΑ
Μια ταινία με καυτό σεξ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Όρο έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

Η ΝΥΧΤΑ ΠΟΥ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΤΡΟΜΟΣ
Τζέιμς Μπρόλιν, Ροντ Στάιγκερ

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250305 

ΤΑ ΖΟΜΠΟΙ ΒΓΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥΣ

• ΣΤΟ κέντρο διασκέδασης του 
Αβυσσινού, ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Ευαγγελισμού Πεδιά­
δας πραγματοποίησε συνεστία­
ση, στην οποίαν πήραν μέρος 
πάνω από διακόσια άτομο. Ε­
πακολούθησε πλούσιο γεύμα 
και ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
κ. Γρ. Ροκαδάκης, αφού καλο- 
σώρισε τους προσκεκλημένους, 
ανέπτυξε τους σκοπούς του 
Συλλόγου πόυ σε γενικές γραμ­
μές είναι, η διατήρηση της πα­
ράδοσης και η άνοδος του πο­
λιτιστικού επιπέδου του χωρι­
ού, και διάβασε το παρακάτω 
επίκαιρο ποιηματάκι ενός Μόυ- 
κταριανού:

τα. Επακολούθησε τρικούβερτο 
γλέντι που κράτησε και πέρα 
από τα μεσάνύκτα. Περί το τέ­
λος της εκδήλωσης κληρώθηκαν 
λαχνοί με διάφορα δώρα που 
πρόσφερον φίλοι του Συλλό­
γου. Όλοι φύγανε ευχαριστη­
μένοι και κατενθουσιασμένοι, 
ευχόμενοι στο Σύλλογο να συ-

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

Στην πλαζ η μαμά συνεχίζει 
να φροντίζει τα πόντο με τη 
σ^σλοστίκή νοικοκυροσύνη της.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τετράκυκλο όχηίμα 
τύπου Σαριδάκη, ταξινομημένο 
στην ΥΕΒ. Οδηγείται με δίπλω­
μα τρίκυκλης, σε άριστη κατά­
σταση και σε πολύ καλή τιμή, 
λόγω αλλαγής με μεγάλο αγρο­
τικό. Ιδανικό για αγροτικές πε­
ριοχές. Τηλ. 241302, από 8 π.μ.

281627 — 
φείου.

(!Π 941) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: 
λάσσιο εις

280341, ώρες γρα-

Πωλείται 
περιοχή

Χερσονήσου, δίττλ>α

1—2 
παραθα- 

Ανισοάρα 
από δύο

νεχίσει την

• Ο 
πόλης

ωραί απροσπόφεκι.

ΓΝΩΣΤΟΣ λαχειο- 
Παναγιώτης, ο ο-

— Γιάννη, πήγαινε να σηκώσεις 
το καπέλο του πατέρα σου από 
κείνη τη στίβο της άμμου, θα 
γεμίσει υγρασία.
— Τι λες μαμά, θες να με βρί­
σει ο μπαμπάς; λέει ο πιτσιρί­
κος.

— 8 μ.μ.
(Π 949) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 40 τ.μ. 
α' όροφος, οδός Ραδαμάνθους 
5 (έναντι Αγ. Μηνά). Τηλέφωνο 
751824. από 9-5 ή 283257 με­
τά τις 5 μ.μ.

νεοανεγειρόμενα ξενοδοχεία με 
φως, νερό, τηλέφωνο, κατάλ­
ληλο για επαγγελματική χρήση, 
αποτυπούμενο από 4.500 τ.μ. 
Τιμή πώλησης 1.300 ανά τ.μ. 
Μεσίτες δεκτοί. Πληροφορίες 
τηλ. 280341’ ώρες γραφείου.

(Π 9’42) 1—2

(ΙΠ 952) 1

Απόψε μαζευτήκανε στ' Αβυσ- 
(σινού το κέντρο, 

κλωνάρια μ' άνθη και καρπούς 
(από το ίδιο δέντρο.

Απόψε στου Αβυσσινού Μουκτα- 
(ριανοί γλεντούνε, 

χαίρονται την ομόνοια και τήνε 
(τραγουδούνε.

Κάνουν τη ζήση τους χαρά και 
(διώχνουνε τα πάθη, 

χορεύουνε και τραγουδούν με 
(ανθρωπιά κι' αγάπη. 

Μουκτάροι όμορφο χωριό, μ' 
(όμορφη ιστορία, 

μ' αγώνες για την πρόοδο και 
(την ελευθερία.

Χαιρετισμό σου πέμπουνε από- 
(ψε τα παιδιά σου, 

π' αγαπημένα χαίρονται, να

ττοίος είναι τυφλός και μέ­
νει στην περιοχή του Α­
γίου Μηνά, έχασε Λαϊκά 
Λαχεία. Επειδή πρόκειται 
για πάμπτωχο βιοπαλαι­
στή παρακαλείται όποιος 
τα βρήκε να τα παραδώ- 
σει στην Αστυνομία ή να 
τηλεφωνήσει στα γραφεία 
μας.

— Και γιατί θο σε βρίσει ο· πα­
τέρας σου αν φροντίσεις για< 
το καπέλο του; λέει η μαμά εκ­
νευρισμένη.

— Γιατί... το φοράει στο κεφά­
λι του.

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής CARTEPI- 
LAR 944. κατασκευής 1970, σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο 
242186, ώρες ΙιΟ—13 π.μ. και 
7—9 μ.μ.

(Π951) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το μισό ελαιουργείο 
στο χωριό Κάτω Βτάννος, μαζί 
■με το οικόπεδο και το κτίριο. 
Το ελσιουργβίο είναι φυγοκεν-

(χαίρετ η καρδιά σου.

Ο ιΠρόιεδρος 
άλλη εκδήλωση

υποσχέθηκε η 
να γίνει στον

•Ευσγγελισμο. με Όίμιλία για1 τη । 
ζωή και τη δράση τού Μαυκτα- ] 
ριισνού Λόγιου και Αγωνιστή < 
Ζαχαρία Πρακτικίδη, και θα: I 
καταβληθεί προσπάθεια να- ε- ] 
πάνέλθει το πρώτο όνομα του < 
χωριού — Μουκτάροι — αφού , 
προ υπήρχε της τουρκοκρατί- ] 
ος με βυζαντινούς τοιχογραφη- < 
μένους ναούς και άλλα, κτίσμα- !

; · ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ £
Λ ΔΡ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ J

ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Αντιπρόεδρος Ιατρικής Εταιρείας Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
πρώην Κλινική «Ιπποκράτειον θεραπευτήριον»

Τηλ.: 283-279

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β’ όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

METRO 1000 Κ.Β
ΤΟ ΝΕΟ ΜΟΝΤΕΛΛΟ ΤΗΣ

AUSTIN ROVER
— ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ —

ΕΥΚΟΛΙΕΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ

Ν1ΒΑΛ 0.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 53

Τηλ. 283400 — 288798

Ταβέρνα.

ΚΑΛΑΘΑΚΙΣ
στην Κνωσσο

«Καλό φαΤ, καλό κρασί, καλή καρδιά 
και μουσική από κιθάρες ’!! »

ΡΑΝΤΕΒΟΥ ΑΠΟΨΕ

Ταβέρνα ΚΑΛΑΘΑΚΙΣ
40 χρόνια Ταβέρνα!!!

...και για τους φανατικούς φιλάθλους 
διαμορφώσαμε έναν ολόκληρο χώρο 
για τα ματς: της ΤΕΤΑΡΤΗΣ, και για 
όλο το ΜΟΥΝΤΙΑΛ.

RESERVE : 236-017

J

τρικό, τύπου 
νών, σε πολύ 
244292 και 
μέρα.

(Π 944)

«Ντόίτς», 3 χρο- 
καλή τιμή. Τηλ. 
ώρα 9—1 κάθε

Τ-^10
Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 4 διαμερίσματα 
δυάρια, ετοιμοπαράδοτα, στην 
περιοχή Μσσταμπά, ως και τρι­
άρια, τεσσάρια στην περιοχή 
θερίσσου.

— ΘΙΙΚΟΠΒΔΟ’ 300 τ.μ. γω­
νιακό, θεαματικό, φως, νερό, 
τηλέφωνο, έναντι «ιΚρέτα 
Μπητς».

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο Τσαλικά- 
κι εντός νέου σχεδίου, γωνια­
κό. Ευκαιρία.

— ΟΙΚΟΠΕΔΟ1 312 τ.μ. στον 
Άγια Ιιωάννη. Φως, νερό, τηλέ­
φωνο, γωνιίακό.

— ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 120 τ.μ. με 
τον αέρια μαζί στο Ατσαλένιο, 
σε τιμή λογική.

Γραφεία — Καταστήματα — 
Μονοκατοικίες.

Πληροφορίες τηλ. 222.540 —

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μια κάβα ποτών, 
δύο ποτηριέρες, ένα ψυγείο 
τοστ, ένας φούρνος, τέντα 4 
μέτρων, πάγκος εργασίας, τρα­
πέζια - καρέκλες. Τηλ. 242218.

(Π920) 1—3
ΜΟΛΟΣΣΟΙ από γονείς εξωτε­
ρικού με RETIGVEE, αρλεκίνοι 
μπλε - μαύροι τριών μηνών ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ. Τηλ. 0841 - 22867.

(Π83Ο) 1—6
ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ εξαιρετικό διαμέ- 
ριομα διαμπερές με μεγάλες βε­
ράντες τελευταίου ορόφου 3ά- 
ρι και αποθήκη μόνο με 1.500. 
000 και με Τ5ετές τραπεζικό δά­
νειο που σας εξασφαλίζει το 
διαμέρισμα. Παράδοση σε 3μή- 
νες. Πληροφορίες τηλ. 283150 
και 242539.

(ΠΙ864) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ βαθειάς ά- 
ρωσης με πηρούνα διαμόρφω­
σης, 110 HP. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληροφορίες τηλ. 250562.

(Π827) 1—6
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΡΙΤΖΑ: Μικρή πο­
λυκατοικία, 3 διαμερίσματα ο 
όροφος. Όλα διαμπερή με βε­
ράντες 30 ιμ., με πάρκιγκ και α­
ποθήκες από 73 M2 έως 80 M2* 
πωλούνται. Πληροφορίες τηλ» 
283150 — 242539.

(Π862) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα)! 
από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, αστική συγκοινωνία.

Πληροφορίες 2—5 και 8—(10 
μ.μ. στο τηλέφωνο 288.764.

821.554.
(Π 947)

(Π 381) 1—20
Τ—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παγάκια κα­
τά την θερινή περίοδο. Α­
πευθύνεστε κ. Αγγελο 
Φραγκιαδάκη οδός Ηρα­
κλή 23. Μασταμπάς. τηλ. 
230693 όλες τις εργάσιμες 
ώρες. Διανομή γίνεται α­
πογευματινές ώρες 5—9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Προφή­
της Ηλίας» οικόπεδο ενός (ίΐ)) 
στρέμματος. Τιμή 5.000 το τ.μ.

Πληροφορίες τηλ. 225523, ώ­
ρες γραφείου.

(Π752) 1—10

μ.U.
(Π948) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BETA 125 Σκράμοελ 
σε καλή κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225614, από 08.00 — 
16.00.

(ΙΠ 923) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
DATSUN 120 Υ, σε καλή κατό- 
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο5 
243595, 6 - 7 το απόγευμα.

(ΙΠ917) 1^—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο HYUN­
DAI επιβατικό, μοντ. *78, με

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
2,50 στρεμμάτων στο, 4ο χιλιό­
μετρο εθνικής οδού Ηρακλείου 
— Μοιρών (έναντι Λυγερού). 
ΐΠρόσοψης επί της εθνικής ο­
δού. Οικοδσμείται με άδεια.
Τηλ. 226054 — 222710.

(Π 953) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Κάθισμα για 
κλουιβάκια πίσω (SUZUKII, SU­
BARU, DAHATSU). αναπτυσ- 
σφμ®νο, καιινούργιο 1Ό.0Ό0 
δρχ. 2) Ποδήλατο μεσαίο, σπα­
στό. με γαιχύτητες, σε αρίστη 
κατάσταση 10.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807, ώρες καταστημάτων.

(Π 954) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη στο Χωστό 
(ανήκει στον τομέα 13 του νέου 
σχεδίου πόλης). Δραχ. 850.000 
λόγω ανάγκης. Τηλ. 252407.

(ΙΠ955) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία τριών 
δώμοτίων εντός Ηρακλείου, ο­
δός Ξωπατέρα 2. Πληροφορίες . 
τηλ. 225.792, ώρες 10 - 12 π.μ. 
και 6-8 μ.μ.

410.000 χλμ., 
στάση. Τηλ. 

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1)

σε αρίστη κατά- 
288720.

οικόπεδο στη θέ-
ση Μεσαμπιελιές, πλησιίον Οικο­
τροφείου Μητραπόλεως, 325 
μ2, γωνιακό. 2) Βάρκα πλαστι­
κή τρικάρινη μήκος 5 μέτρα, κι­
νητήρα εξωλέμβιο ΤΖΟΝΣΟΝ 
15 ίππους, αξία 400.000 δραχ. 
Περισσότερες πληροφορίες στα 
τηλέφωνα πρωί 231478 - 283150 
απόγευμα 242539.

(Π 919) 1-^10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο από καρυ­
διά, περιστρεφόμενο 'κάθισμα 
και δύο δερμάτινες πολυθρό­
νες γραφείου. Δυνατή και μεμο­
νωμένη διάθεσή τους. Πληρο­
φορίες τηλ. 225310.

(0836) 1—πο
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες, 
αλλά σε αρίστη κατάσταση* 
κλούβες TOYOTA και V0LXWA- 
GEN απ’ ευθείας εισαγόμενες α­
πό ΟΛΛΑΝΔΙΑ και ΓΕΡΜΑΝΙΑ*
σε πολύ καλές τιμές.

Για πληροφορίες στα

(Π 933) 1—2

0031 - 835686329 
5749726.

(Π751)

και
τηλέφ.

01-

1—20

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ ΤΑΧΕΙΑΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ

BETA
θέλετε ζεστό νερό όλο το χρόνο ΔΩΡΕΑΝ; 
θέλετε σωστό Ηλιόθερμο σε χαμηλή τιμή;

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Ασύγκριτα σε ποιότητα - απόδοση - τιμή.

ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 10 ΕΤΩΝ

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ BETA
Αφθονο ζεστό νερό, όλο το χρόνο 

γιατί εμείς αξιοποιούμε σωστά τον Ήλιο. 
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ Αρκαλοχώρι Ηρακλείου τηλ. (0891) 23045

ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Αρχανών 6 
(παραπλεύρως Φαρμακείου Χαλκιαδόκη) τηλ. 286812

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛ. ΣΚΟΥΛΑΤΑΚΗΣ
Επωφεληθείτε της ευκαιρίας, τώρα.

ΔΟΛΩΜΑΤΑ ί

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
;! Λ. Ιωνίας 150 J
!; Τηλ.: 234-256 ’
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Αμ ισσού 3 (κέντρο 
Ηρακλείου). Πληροφορίες τηλ. 
244461.

(Β4Ο4) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι ρετιρέ 2 
δωματίων, κουζίνα, επιπλωμέ­
νο, στου Κόκκινη, 100 μ. από
τη θάλασσα. 
228317, από 
και 7—10.30 

(Ε398)

Πληροφορίες τηλ. 
2 μ.μ.—5.30 μ.μ. 
μ· μ.·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στον Αη Γιάννη. Πληροφορίες 
τηλ. 232520, καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής,

(Έ400) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πε­
ρίπου 65 τ.μ., Στρατηγού Πε- 
ζανού 2, παρά την πλατεία Α­
γίου Μηνά. Τηλέφ. 283446 — 
285467.

(E4Q2) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης 1ος όροφος (ή μέρος)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων που αποτελείται από 
μεγάλο λίβινγκ ρουμ, δύο υπνο­
δωμάτια, διάδρομο, μεγάλη 
κουζίνα και λουτρό πλήρες, σ' 
όροφος σε νεόδμητη πολυκα­
τοικία στην περιοχή Μαστό, 
μπά. Για να το δείτε ελάτε στην 
οδό Στεργιογιάννη αρ. 55 και 
λεωφόρο Ε.Ο.Κ., χτυπήστε το 
κουδούνι που γράφει Α4 και θα 
βρείτε τον ιδόκτήτη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙΣ μαγαζί στην 
1821, αρ. 89. Τηλ. 235118.

(Ε344)' 1—10

νεοδμήτου 
κατοικίας, 
χείρηση ή 
289095.

πολυτελούς πολυ- 
κατάλληλος για επ ι- 
γραφεία. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο 
τελώς επιπλωμένο, με 
λουτρού στην περιοχή

1—1 
πολυ- 
χρήση 
Πανα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίοη οικία 
3 δωματίων. Πληροφορίες τηλ. 
238.300.

(Ε397) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
πλήρες ακτινολογικόν εργαστή- 
ριον καθώς και ημιεξοπλισμένον 
μικροβιολογικόν εργαστήριον 
εις την πρώην κλινικήν «Ιππο- 
κράτειον Θεραπευτήριον» Ηρα­
κλείου.

Τηλέφωνα 283930 — 283279

ΘΕΛΕΙΣ να κερδίσεις 80.000 
δρχ. αγοράζοντας μοτοσυκλέτα 
(SUZUKI) DR 1,25 με λιγότερο 
από 25.000 μίλλια και έξτρα;
Τηλ. 235555, κ. Νικόλα. 

(Δ 782)
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

1—8

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - on, STEREO και έπι­
πλα. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τηλ.
288683.

(Δ 783) 1—10
ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο του κ. Μύρου 
Ελ. Τακάκη από 286308 έγινε 
252266.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για μπαρ 
- εστιατόριο παραλιακού ξενο­
δοχείου. Τηλ. 0897 - 31660 ή
31587.

(Ζ410) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα που να γνωρί­
ζει Λογιστικά. Πληροφορίες τηλ.
283597.

(Ζ436) 1—2

Η ΑΡΤΟΠΟΓΓΑ- 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ
ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.

Ζητάει να προσλάβει:

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων. Πληροφορί­
ες τηλ. 250.021 και 242.012.

(Ζ444) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά και να έχει δίπλω­
μα αυτοκινήτου για γραφείο έ- 
νοικιάσεως αυτοκινήτων. Τηλ. 
226.509.

(Ζ 441) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα 
αυτοκινήτου για εργασία γρα­
φείου. Πληροφ. τηλ. 234.053.

(Ζ 437) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με προϋπηρε­
σία σε φούρνο. Τηλ. 242218.

(Ζ 440) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα φανίσιμη
να εργσοθεί σε καφετερία 
Ηρακλείου. Πληροφορίες 
235486.

(Ζ 443)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος
τής για επόχι ακά' ΐί$η. 
φορίες τηλ. 224306.

(Ζ 445)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από

εκτός 
τηλ.

πωλη- 
Πληρο-

1—6
16 — 20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Γιόφυρο, 
παράλληλα της εθνικής οδού, 
αποθήκη μεγάλη με πατάρι πλά­
τους 3 μέτρων καθ' όλο το μή­
κος της αποθήκης, συνολικού 
αποθηκευτικού χώρου 400 τ.μ. 
περίπου. Διαθέτει δύο εισόδους 
φορτηγών αυτοκινήτων και τρί­
τη βοηθητική, βιομηχανικό ρεύ­
μα και τηλέφωνο για ένα χρο­
νικό διάστημα.

Πληροφορίες: Τηλ. 284.140, 
231.501.

(Ε403)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—10 
επιπλωμένα

(.Ε380) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην αρχή της 
λεωφ. Κνωσού αριθ. 9 μεγάλο 
Ζόροφο κτίριο κατάλληλο για 
πανσιόν - σχολείο - σχολή κλπ. 
σε πολύ καλή τιμή. Πληροφο­
ρίες τηλ. 237417, καθημερινώς 
09.00—13.00.

(Ε384) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα λουξ, δύο δώμα 
τίων, λουτρό, κουζίνα, 
πλήρως εξοπλισμένα στην 
περιοχή Ανάληψη Χερσο- 
νίσου, 300 μέτρα από τη 
θάλασσα. Πληροφορίες 
τηλ. 285893 — 241438, ώ 
ρες κ αταστη μάτων.

(Ε409)

διαμερίσματα στο Λ. Χερσονή­
σου για τη θερινή περίοδο. Τηλ. 
226014 από 8 π.μ. — 3 μ.μ.

(Ε399) 1-η6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80 πε­
ρίπου τ.μ., δίπλα ακριβώς από 
το ΧΑΝΙΩΤίΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ, 
πλησίον ξενοδοχείου «ΧΕΝΙΑ». 
Πληροφορίες τηλ. 286523.

(£381) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην Αγία Πελά­
για, 40 μ, από την θάλασσα, πε­
ριτριγυρισμένη με περβόλι μό­
νο για τον μήνα Ιούνιο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 286315.

(£412) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημι υπόγειο 120 
τ.μ. στην οδό Δωδεκανήσου 15 
(Αλικαρνασσό), παραπλεύρως 
■κινηματογράφου «Ηρόδοτος». 
•Πληροφορίες τηλ. 233885.

(£401) 1^-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ 
ρες μ« πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δΌθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
288803 σε Φρες καταστημάτων

γίτσα Μασταμπά. Ενοίκιον 7. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
238790, από 09.99—11.00 και 
17.00—18.00.

— 282880.
(Ε324) 1—15

(ΙΕ424) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
κυρίων δωματίων, χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, πρόσοψη ρπϊ της πλα­
τείας Ελευθερίάς, κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληροφορείς τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 60 M2 
με δυνατότητα επέκτασης σε 
100 M2, κατάλληλος για τουρι­
στικό πρακτορείο στην πλατεία 
Αγ. Δημητρίου. Τηλ, 241540, 
ώρες γραφείου.

(Ε375) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: α) Δωμάτια

(Ε808) 1—15

223977.
(Έ423) 1—10

επιπλωμένα ιμε 
και β) δωμάτια 
τρό, οδός 1770 
νου (γωνία).

λουτροκαμπινέ 
με κοινό λου. 
και Αποκορώ-

Από Εταιρεία ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) Προγραμματιστής με γνώσεις COBOL και κάποια πείρα.
2) Γραμματεύς βοηθός Διευθύνσεως με καλά Αγγλικά, γρα­

φομηχανή, και στοιχεία Λογιστικής.
Πληροφ. τηλ. 221300, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ί
S Διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 200 τ.μ. και λοιπών βοηθη

I τικών χώρων, ισόγειον, με κεντρική θέρμανση, δΓ επαγγελ- J»
; ματική στέγη, κατάλληλον δια σοβαρά Τουριστική Επιχεϊ- 
• ρηση, επί παρόδου Λεωφ. Δημοκρατίας. Πληροφορίες π.μ.

τηλ. 227187 — απόγευμα 230034. <[

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
; ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ ΠΩΛΗΤΗΣ !;
’ Προσόντα: ■ [
; Γνώση MARKETING - άνευ στρατιωτικών υποχρεώσεων. } >
• Προ'υ'πηρεσία σε πωλήσεις, δίπλωμα οδηγήσεως και πείρα. ; >
! Ηλικίας 25—35 ετών. ; >

• ; Προσφέρομε: 11
■ ί Απεριόριστες δυνατότητες εξέλιξης. ί [
■ Εκτός έδρας έξοδα - ποσοστά - BONUS. ί ’

Πληροφορίες, καθημερινά, στο τηλέφωνο 226-695 ]>
ί > (κ. Μανώλη), ώρες γραφείου. ) >

Μεγάλη Επιχείρηση για επάνδρωση νέων |

: I τμημάτων της |

ΖΗΤΑ
4 κοπέλες εφανίσιμες 18—30 ετών. Αυτές που θα προσλη- 
φθούν θα εκπαιδευθούν στο αντικείμενο της εργασίας.

Αποδοχές πάνω από κάθε πρόβλεψη, ταξίδια εσωτερικού - 
εξωτερικού, πλούσια δώρα. Γρήγορη και μεγάλη εξέλιξη. 
Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνήστε μας ώρες γραφείου, 
στο 226342.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια· 
•κ.λ.π., Ιος όροφος γωνία Αγ. 
Τίτου - Μιλάτου, έναντι Δη­
μαρχείου. Τηλ. 287431 -226619.

(Ε 427) 1ι—4
ENCI ΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσιονιέρα 
πλήρως επιπλωμένη, οδός Λάπ- 
πα 6. Πληροφορίες τηλ. 227701 
— 227417.

(£4126) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα σε 
καινούργια πολυικατοΊΐκία 5 δω­
ματίων, 2 λουτρών, αποθήκης 
και πάρκιννκ 45.000 δρχ., οδός

Τηλέφωνα 283930 — 283279

1—2 
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος 1 έτους, κα­
φέ μπαλώματα, με κομμένη ου­
ρά, αρσενικός, στην περιοχή 
Νέα ΚΑΤΕΕ (Ακαδημία). Παρα­
καλείται όποιος γνωρίζει οτιδή­
ποτε ας τηλεφωνήσει 234676 
και αμειφθήσεται.

(Δ775) 1—6
ΣΚΥΛΟΣ Κόλλε'υ', αρσενικός, 
χρώματος καφέ - άσπρο, χάθη­
κε στον Καρτερό. Παρακαλεί­
ται ο γνωρίζων να τηλεφωνή­
σει στο 252127 και 282230 και 
αμειφθήσεται.

α) 
β) 
Υ)

Ζαχαροπλάστη, 
Αρτεργάτη 
Βοηθούς

Τηλ. 242070.
1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Πλη­
ροφορίες τηλ. 282220 και 
289173.

(Ζ406) 1—4
ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ Εταιρία Αθηνών 
ζητά για το υποκατάστημά της 
στο Ηράκλειο εξωτερικούς πω- 
λητές και πωλήτριες. Άριστες 
συνθήκες δουλειάς, αμοιβών και 
προοπτικών. Πληροφορίες τηλ. 
241391, ώρες καταστημάτων.

ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ πλακάδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρία 
για τις επιστρώσεις με πλακίδια 
πορσελάνης μεγάλου δημόσιου 
έργου. Πληροφορίες τηλ.έφωνο 
284.155, ώρες γραφείου και 
252.746 πρωί 8 - 9.

(Ζ 439) 1—6
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ σιδεράδες ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ οπό Τεχνική Εταιρία 
για την κατεργασία και τοπο­
θέτηση 250 τόννων σιδήρου σε 
3 μεγάλα δημόσια έργα. Πλη-

■ετών για το Σούπερ - Μάρκετ 
«•Κάστρο», τηλ. 224268.

(Ζ446) 1—3
Η ELIKA ΕΛΛΑΣ ζητά συνερ­
γάτες άνδρες - γυναίκες μέχρι 
40 ετών, δυναμικούς, για ολι­
γόωρη απογευματινή εργασία, 
με υψηλές αποδοχές και προο­
δευτική καριέρα. Για ραντεβού
τηλεφωνήσατε 286393.

(Ζ 447)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με
Αγγλικά για Τουριστικό

1—2 
καλά 
Γ ρ·α-

νι····Μ···«··Μβ····η···ι··ι··«·η····

ΧΑΛΥΒΔΟΣΩΛΗΝΈΣ 
MANNESMANN

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Σωλήνες (χωρίς ραφή τοΰμπα) ST. 37
Σωλήνες υψηλής υδραυλικής πιέσεως DIN 2391 
Ειδικοί χαλυβδοσωλήνες για λέβητες ατμού. 
Σωλήνες για πρέσσες Μπετόν.
Σωλήνες ανοξείδωτοι (ΙΝΟΧ 304 - 316) 

ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗ

ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΠροΊ'όντα Χαλύβων - Σιδήρων και 

Λοιπών Μετάλλων.
Μ. Μεταξάκη 18 - 22, Δειλινά, Ηράκλειον 

Τηλ.: 251477 — 251390
ΠροΊ'όντα ελεγμένης ποιότητας με 

πιστοποιητικό Εργοστασίου Παραγωγής.

ΕΠΑΜΑΠΑΤΡΙΖΟΜΕΝΟΙ
ΕΠΟΦΕΛΗΘΕΙΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

BMW316/1600
,τ:

κατευθείαν 
απο το εργοστάσιο
Σίγουρα - Γρήγορα

Ειδικές τιμές - Οι καλύτερες στην Ευρώπη!
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΑΣ 

INTERCAR Α.Ε. Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 236 - ΑΘΗΝΑΙ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

SERVIN KRITIS Α.Ε 
Λ. 62 Μαρτύρων 101 —ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. 283424 - 224822 TELEX 262-714 PIGA GR

— 282880.
(Ε325)

(Δ 780) 1—3 (Ζ323) 1—10

ροφορίες 
γραφείου 
8-9.

(Ζ438) 
ΖΗΤΩ να

τηλ. 284.155, ώρες 
και 252.746, πρωί

αγοράσω τηλέφωνο

1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ ft.
ΜΑΘΗΜΑΤΑ

Γ. Ψυχάρη 3.3. 
τηλ. 286502, ώρες 
και 18.00-20.00.

(Ε 425)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφορίες
12.00-14.00

ημΓυ'ττόγειο
γκαρσονιέρα, περιοχή «ΟΑΣι'Η».
Πληροφορίες 3-5 μ.μ., τηλέφ.
287277.

(·Ε4ί28) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ- παροθαλάσσια 
επιπλωμένη γκαρσονιέρα ανατο- 
λιικώς της γέφυρας Παντάνασ- 
σας, 50 μ. από τη θάλασσα, για 
τη θερινή σαιζόν ή όλο το χρό­
νο. Τηλ. 221000, ώρες καταστη­
μάτων.

ΘΕΛΕΤΕ μεγάλες αποδοχές στον 
ελεύθερο χρόνο· σας; Ελάτε σε 
μας. Είμοστε μια μεγάλη Εισα­
γωγική Εταιρεία (ICC HEL­
LAS) με μεγάλη ποικιλία χρήσι­
μων προϊόντων. Σας περιμέ­
νομε στα Γραφεία μας, Δικαιο­
σύνης 9, 3ος όροφος, καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής, οπό 9-2 π.μ. και 6-9 
μ.μ. Είσοδος από τη Στοά.

(Δ 779) 1—6
ΙΝΔΙΚΟ ΖΩΔΙΑΚΟ ΚΟΣΜΗΜΑ, 
με την πολύτιμη πέτρα Ασσυρί- 
τη την μοναδική στον κόσμο 
που αλλάζει επτά χρώματα α­
νάλογα με την διάθεσή σας- θα 
σας ενθουσιάσει. Έβονς 77, 1ος 
όροφος, Ηράκλειον.

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Αγγλικής με αρί­
στη και ταχύρρυθμο μεθοδολο­
γία και μεταδοτικότητα παρα- 
δίδει κατ' οίκον ιδιαίτερα μα­
θήματα σε παιδιά - ενήλικες αρ­
χάριους και προχωρημένους. 
Έμφαση στη σωστή συνομιλία, 
προφορά και γραπτό λόγο. 
Πληροφορίες τηλ. 286897.

(Μ 594) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Δ768) 1—10

(Ε 429) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 200 
τ.μ. στη Λεωφ. Γ. Παπανδρέου 
41 και Λεωφ. Κνωσού, άλλοτε 
Πυροισβεστική Υπηρεσία,. Πλη­
ροφορίες τηλέφωνα 281445και 
234749.

(·Ε 430) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στον τρίτο όροφο, επί της 
Μαιάνδρου 3, Μασταμιπά. Η πο- 
λυίκατοιικίσ είναι πανταχόθεν ε­
λεύθερη. Τηλ. 237201’ από 1-3 
μ.μ.

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 ανεξάρτητα 
δωμάτια στον Δ' όροφο στην 
■οδό Κυρ. Λουκάρεως 14, έναντι 
Αρχιεπίισκοπής, τηλ. 280.522.

(£408) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι σε πο­
λυκατοικία. Τηλ. 233318.

(£394) 1—5
ENO I ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ ημ ή'ιυι'ιπόγειος 
χώρος 200 τ.μ. με άπλετο φυ­
σικό φωτισμό στην οδό Ινάταυ 
12. Τηλ. 221755.

(ΙΕ407) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριαμα για 
τη σαιζόν ή και για όλο το χρό­
νο στου Κόκκινη το Χάνι, δί­
πλα στη θάλασσα. Τηλ. 285416.

(Ε395) 1—10

ΧΑΘΗΚΑΝ διαβτήριο, απολυτή­
ριο στρατού, εκλογικό βιβλιά­
ριο, ανήκοντα στον Μιχ. Σχοι- 
ναράκη από την Αγία Βαρβά­
ρα, Παραικαλείται όποιος τα 
βρει να τηλεφωνήσει στο 22325 
Αγία Βαρβάρα· Μονοφτσίου.

(Δ 781) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι για 
εργασαί σε SNACK - CAFETE­
RIA. Πληροφορίες 4-5 μ.μ., 
τηλ. 241.322.

(Ζ 456) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 'υπάλληλος μ« προΓυ- 
πηρεσία1 σε ενοικιάισείς αυτοκι­
νήτων, με καλή γνώση της Αγ­
γλικής και με ερασιτεχνική ά- 
(δε.ια οδηγήσεως. Πληραφ'οιρίιείς 
τηλέφωνα 223214 — 243091.

(Ζ 458) 1—5
Η ΕΤΑΙΡΙΑ Μηνάς Χρίστου και 
Σία ΕΠΕ ζητεί πωλητή (ή πω- 
λήτρια) για τη διάιθίεισιη των 
προΤόντων της στα καταστή­
ματα χονδρικής πώλησης γιο 
όλη την Κρήτη. Τηλ. 220284.

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ τσάπα, σφύρα, 
φορτηγά, φορτωτές, μικρή τσά­
πα για ειδικές δουλειές, οικο­
δομικά υλικά, προωθητικά μη­
χανήματα, βαθειές αρώσεις, μά­
ζεμα πέτρας. Τηλ. 243390 — 
237060 — (0891) 22439.

(Δ763) 1—15
ΚΟΠΡΙΑ διατίθεται από άλογα 
χωνεμένη με το κυβικό και με­
ταφορά δική μας, κατάλληλη’ 
για όλα τα φυτά. Τηλ. 282005, 
από 07.00 — 08.30.

(Δ769) 1—7

ΕΝ01Κ1ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226733.

(£391) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο· με δύο υπνοδωμάτια, 
πολύ ευρύχωρο, στο Μαστα­
μπά, I. Λευθεραίου 5, δίπλα στο 
κέντρο «ΑΜΥΓΔΑΛΙΕΣ». Τηλ. 
230679 — 222316.

(ΙΕ 414) 1-η2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικπραόνιέρα 
περιοχή Βάγιά, Τηλ. 286585.

(£41'5) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επαγγελ­
ματικές στέγες 44 και 47 τ.μ-, 
οδός Βιάννου, πλατεία Κορνά­
ρου, Πληροφορίες από 9-2 μ.μ., 
τηλ. 233.521 και 232.411.

(£416) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για κο­
πέλα εργαζόμενη ή φοιτήτρια 
με κοινή κουζίνα και λουτρό, 
στην περιοχή Καμίν,α. Τηλέφ. 
241846.

(£418) 1-^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ.μ, πλησίον Τροχαίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 282331.

(£419) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με κήπο, 
καινούργιο στον Άγιο Ιωάννη. 
Πληροφορίες τηλ. 232048.

(£420) ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. γωνιακόν, ισόγειον, έναντι 
παλαιό ΚΑΤΕΕ, Χριστομιχάλη - 
Ξυλούρη 85, τηλ. 250189 — 
861209.

(£421) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα γωνιακά 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι, στην οδο 
Παλαιολόγου, κοντά στο πάρ­
κο Θεοτοκοπαύλου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226102, ώρες,9—Όκάι

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Γκέκα Κριφόν 
από περιοχή θραψανού. Ό­
ποιος το βρει θα αμειφθεί,. Τηλ. 
288634.

(Δ771) 1—6
ΕΚΛΑΠΗ μοτοποδήλατο έξω α- 
π ότο γήπεδο του «ΈΡιΓΟΤΈ- 
ΛΗ», μάρκας «ΤΕΤΣΤΥ», χρώ­
ματος λευκού, CC 5 D. Παρα- 
καλείται όποιος το είδε να τη­
λεφωνήσει στο 283553 ή 222032 
και αμειφθήσεται.

(Δ772) 1—4
ΚΥΡΙΑ, φοιτήσασα στο β' έτος 
,Παιδαγωγικής Ακαδημίας, ομι­
λούσα και Γερμανικά, αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα τη φύλαξη παι­
διών στο σπίτι της. Τηλέφ. 
223.954.

(Δ 777) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα­
φετερία «VEiNUS», οδός Γερω- 
νυμάκη 81. Τηλ. 228705, απο­
γευματινές ώρες.

(Ζ457) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· σνακ - 
(μπαρ, τέλος 25ης Αυγούστου 
από ται Λιοντάρια, απέναντι α­
πό την ταβέρνα· «Τα Ψάρια».

(Ζ 453) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαρμαράδες ειδι­
κευμένοι και άνεΐδίίκουτοι. Πλη­
ροφορίες 7.30—ΊΟ π.μ., τηλέφ. 
251.850.

(Ζ454) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο υπάλληλοι για 
τουριστικό κατάστημα με γνώ­
σεις Γαλλικής - Γερμανικής. Τηλ. 
242526.

(Ζ425) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ­
νη και μοθητευόμενη. Πληρο­
φορίες Καλοκαιρινού 60-62, α' 
όροφος.

(Ζ418) Ά—G
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης μοτοποδη­
λάτων και βοηθός τεχνίτου ή 
μαθητευόμενος, για μόνιμη ερ­
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284714, ώρες εργάσιμες.

(Ζ430) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την ταβέρνα 
- βαρ «ΖΟΡΜΠΆΣ» στου Κακ*- 
κίνη Χάνι βοηθοί — σερβιτό­
ρες :— 'pm»p - γαύμιαν. Τηλέφ. 
761.064, Σωστή εμφάνιση. ΓΤρο-

■_'υπηρεσία όχι απαραίτητη.
(Ζ41) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτριες στο χέ­
ρι. Πληροφορίες ΕΛΑΝΘΗ, Λ.
Ακαδημίας αρ. 78.

(2427) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο. 
Απαραίτητα προσόντα τελειό­
φοιτος Γυμανσίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284344.

(Ζ429) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για πενθήμε­
ρη εργασία αε σοβαρή βιοτε­
χνία·. Πληροφορίες τηλ. 251002, 
250018.

(Ζ391) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
σερβιτόρες πεπειραμένοι. Μι­
σθός ικανοποιητιικός. Τηλέφω­
νο 761.268.

(Ζ423) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος τεχνίτης 
επιπλοποιός. Πληροφορίες Δημ. 
Μάνουσάκης, τηλ. 280600 - οι-

για μαγαζί. Πληροφορίες τηλ.
288.744.

(Ζ384) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους και 
γνωστούς σας τα είδη μας και 
κερδίστε χρήματα οπλά και εύ­
κολα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ- 
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ , 
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τηλε- 
φωνείστε μας στο Πρατήριο
που βρίσκεται 
τηλ. 284383.

(Ζ312)

στο Ηράκλειο

1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί ηλεκτρολόγοι, θα προτιμη­
θούν αυτοί που γνωρίζουν και 
σχέδιο. Τηλ. 224505, Βλάσης 
Καστανάκης.

(Ζ382) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι , μπάρ- 
μαν, MUKE S' PUB, Χερσόνη­
σος. Πληροφορίες εντός.

(Ζ331) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡ
Κερδίστε πάνω από 100.000 

δρχ. το μήνα προωθώντας πα­
γκοσμίου φήμης κοσμήματα. 
Ακόμα διαθέτουμε ποικιλία ε­
σωρούχων, μαγιώ κ,λ.π. ΠΛΕ­
ΚΤΑ και μια επαναστατική οι­
κιακή συσκευή που κάνει όλες 
τις δουλειές του σπιτιού. Επί­
σης πολλά άλλα είδη μεγάλης 
ζήτησης, που αποφερουν πολλά 
κέρδη. Τηλ. 242864, 9-1—5.30-
8 μ.μ. 

(Ζ368) 1—10

(Ε 422) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(£58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
Λεωφόρο Κνωσού 115 μ2 με 
πάρκιγκ και ελεύθερο χώρο 80 
μ2 μπροστά. Πληροφορίες τηλ.
235667, 
εμιπορίρ.

(Ε374)

μόνο για έκθεση και

1—7

κίας 232529, 
(Ζ 435) 1—12

ΖΗΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑ: Κύριος 41 ε­
τών με δίπλωμα Ε' κατηγορίας, 
ιμε προϋπηρεσία και πολλά προ 
σόντα, ζητά ανάλογη εργασία. 
Τηλ. 226.569 γρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γρα 
φείων με προϋπηρεσία 
σε Λογιστήριο. Πληροφ. 
τηλ. 251633 κ. Κώστα (α­
πό 11—12 π.μ.).

(Ζ452) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός τεχνί­
τη ή ανειδίκευτος, για 
τοποθέτηση επίπλων κου 
ζίνσς, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχής 'απασχόλη­
ση. Πληροφ. Λ. Κνωσού 
151 τηλ. 236814, 236815,
236816.

(Ζ455) 1—4

(Ζ408) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς η­
λικίας 30 - 45 ετών, άνευ υπο- 

, χρεώσεων, αρίστης συμπεριφο­
ράς και εμφάνισης με γνώσεις 
και Πείρα από συντήρηση σπι­
τιού και παιδιού, προκειμένου 
ν' αναλάβει πλήρως την συντή­
ρηση σπιτιού και ενός κορι­
τσιού 1 έτους. Ωράριο εργα­
σίας κάθε πρωί συν Σαββάτου 
από τις 8 μέχρι 2.30 μ.μ. και 
τα υπογεύματα από τις 5 μέ­
χρι τις 9 πλην Σαββάτου. Συ­
στάσεις απαραίτητεςζ Πληρο- 
φορίες κάθε Τρίτη - Πέμπτη και

φείο. Πληρ. LION TOYRS. Δαι­
δάλου ΤΙ.

(Ζ 448) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 13-15 ετών, 
να γνωρίζει Αγγλικό, για του­
ριστικό κατάστημα. Τηλέφωνο
226.170.

(Ζ 450) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Ανώνυμης Βιο­
μηχανικής Εταιρείας: 1) Δι- 
πλωματόύχος μηχανολόγος - η- 
λεκτρσλόγος, κατά προτίμηση 
με προό'πηρεσία δια πλήρη α­
πασχόληση. 2) Μηχανικός - συ­
ντηρητής. Πληροφορίες τηλέφ. 
821.204 και 821.308.

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ζητά υ­
πάλληλο (κοπέλα) απόφοιτη Λυ­
κείου έως 28 ετών, άνευ οικογε­
νειακών υποχρεώσεων. Τηλέφ. 
231125, ώρες καταστημάτων.

(Ζ393) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας κύριος και μία 
κυρία ή και ανδρόγυνο δια να 
'ασχοληθούν τι ςελεύθερες ώρες 
τους με προώθηση επαναστατι­
κής ο κιακής συσκυήςε που κά­
νει όλες τις δουλειές καθαρι­
σμού και παρκέ. Δίδεται πάγιο 
ημερομίσθιο 2.000 δραχ. και 
πρ μ οποίδάσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 286641.

(Ζ 449) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλλες να ερ- 
γασθούνως BARWOMAN (μπαρ 
γούμαν) για την καφετέρια - πι­
τσαρία PUB «ΚΡΙ-ΚΡΙ», Εθν.
Αντιστάσεως 99, 
220.757.

(Ζ337) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
κό χρυσοχοείο.

(Ζ 451) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ,
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλο- 
τροφείου πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι gni οικοπέδου 3 στρεμ­
μάτων με άδεια λειτουργίας για 
25 χρόνια, 250 κουνελομητέρες, 
με αμπέλι και φρουτόδενδρα1,. 
Πληροφορίες τηλ. 252.366.

τηλ. 228.354

(Π 841) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περΊο-
χή Μεσαμπελιές Σώττατα, 
Τ.μ. Τηλ. 241690.

(Π833)

315

1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι 700 μέτρα 
από τη θάλασσα (στον δρόμο
προς 
400 τ.ι 
ρέας. 11 
νο 08ι /

(ΠΘΉ
ΠΩΛΕΠ 
εντός ζι 
τιμή ευ

Λουβοχώρι), εκτάσεως 
-ερίπου σε τιμή ευκαι- 

ή*· αφορίες στο τηλέφω- 
>2185, από 7—8 μ.μ. 

1—6

τήλ. 2374
—13.00

(ΠΟΙΟ’
ΠΩΛί: 
οδό K.j[

1—20 
για τουριστι- 
Πληροφορίες

. οικόπεδο 275 τ.μ.
στις Πατέλλες, σε 

: Πληροφορίες
‘ , καθημερινώς 09.00

1—7
.! "ταρτονέρα, στην 
ρμούληδων. Πληροφο-

ρίες τηλ. 286168 ή 220996 (8 - 
3 μ.μ.). . , .

(Π 925), 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 123 σε αρίστη 
ικατάισταση. · ελεγμένο α·πό τα 
ΚΤΕΟ 15)_5)β6, ,.με φουλ έξτρα. 
Τιμή 78'3000. Τηλ. 285812, α­
πό 2 - 5 και 5.30 - 10 228242.

(Π 934) ... 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Τηλέφ.
238936.

(Π853) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIACCIO 
και XONDA 50 00 μεταχειρι­
σμένες. Τηλ, 224.919.

(Π732) 1—15

Επαγγελματιας Μουσικός 
(Κιθάρα — τραγούδι με 
δικό του ανεξάρτητο 
πρόγραμμα, ζητεί ανάλο 
γη εργασία σε ξενοδοχεί 
ο. Μπαρ, Ταβέρνα Μπου 
άτ„ πληροφ, τηλ. 237— 
644.

1—15

ΝΕΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Το τηλέφωνο του 

Δικηγόρου
Αντ. Μπιτζαράκης 

από 235096 
έγινε 242081

(Δ770) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρεμναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαϊ, διαζύγια, 
μοιχεία ι. Θέματα' οίκογε-
νειαικά, 
,μπσρικά, 
σεις,

οικονομικό, ε- 
βιντεοισκοπή- 

φωτογραφήσεις,
μαγνητοφωνήσεις. Πλή­
ρης ηλεκτρονικός εξο­
πλισμός. Αναλαμβάνομε 
υποθέσεις σε διεθνή 
κλίμακα. Απόλυτος εχε­
μύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλ. 
Κορνάρου και 1866, 37
(Βαλιδέ Τζαμί), 
«λείο - Κρήτης.

(Δ 778)

Ηρά-

1—25

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΙΠΙΙΜ
για μεγάλους

_ και_ το καλοκαίρι.

τηλ. 280 - 575

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από εργολάβο κα­
λουπατζήδες και εργάτες. Τηλ. 
234065.

(Ζ4Τ1) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδυνή 
εργαισία ςις καφετέρισ ELITE, 
Λεωφ. Ικάρου 190, τηλ. 227190.

(Ζ428) Τ—6

Παρασκευή από τις 5.30-8.30 
μ.μ. στο τηλ. 283378.

(Ζ431) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
τοσυικλέτας, γνώστης της 
γλικής και να γνωρίζει
SERVIS μοτοποδηλάτων

μο- 
Αγ- 
από
για

τηλ. 241711, οδός 25ης Αυγού- 
στου 28.

(Ζ374) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να ομιλεί 
Γερμανικά για εστιατόριο στην 
Αγία Πελαγία. Τηλ. 221531, από 
12—10 μ.μ.

(Ζ381) 1—7

ΕΙΣΑΙ νέος - νέα μέχρι 25 
ετών και έχεις δυνατότη­
τα για εργασία, τηλεφώ­
νησε μας. Ζητάμε 5 άτο­
μα αγόρια ή κορίτσια για 
εξωτερική πώληση εντός 
Κρήτης και για τους καλό 
τερους και εκτός, με έξο 
δα παραμονής και μεταφο 
ράς πληρωμένα. Για πλη­
ροφορίες και ραντεβού, 
τηλεφωνήσατε στο 225- 
222 κ. Λιναρδάκη.

(Ζ409) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
Τουριστικό Γραφείο που 
να γνωρίζει πολύ καλά 
την γαλλική και γερμανι­
κή γλώσσα. Πληροφορίες 
τηλ. 287419, 223073.

(Ζ419) ■ 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος α­
πό Τουριστικό Γραφείο, 
με προϋπηρεσία στην 
έκδοση εισιτηρίων και
διοργάνωση 
Πληροφορίες 
243091.

(Ζ424)

εκδρομών, 
τηλέφωνο

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αποκλειστι­
κοί αντιπρόσωποι Κρήτης 
από μεγάλη βιομηχανία πα 
ραγωγής κολλητικών ουσι 
ών βερνικιών, χρωμάτων 
με εργοστάσιο στη θεσ)- 
κη. Οι υποψήφιοι πρέπει 
να διαθέτουν ένα φορτη 
γό αυτοκίνητο, αποθήκη 
καθώς και σχετικό κεφά­
λαιο διακίνησης των προ 
Ι όντων της Εταιρίας. Ε­
ξασφαλισμένα μεγάλα κέρ 
δη. Πληροφ. τηλ. 01 - 92 
24585 και 9225698.

(Ζ434) 1—3

γραφείο ενοικιάσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 226.569 γρ., 224.656, 
οικία.

(Ζ407) 1—€
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
από το καφέ - ουζερί Λαμπρι- 
νός, Μάχης Κρήτης αριθ. 21. 
Πληροφορίες εντός.

(Ζ401) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα­
στεί σε σουβλατζίδικο στην ο­
δό Εθν. Αντιστάσεως 87. Για 
πληροφορίες στο κατάστημα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοηθός 
υδραυλικού για μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 236630, βραδυνές 
ώρες.

(Ζ321) 1—10

(Ζ405) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ- 
θησηχρ υ σπφκκών κοσμ ημάτων. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Πληρο­
φορίες κ. Μιχάλη, τηλ. 224975, 
ώρες καταστημάτων.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ζητού­
νται τεχνίτες για πλακίδια πορ­
σελάνης. Τηλ. 281773—230134.

(Ζ394) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι, βοη­
θός μαγείρου, μπάρμαν, λαν- 
τζέρισσα. Πληροφορίες τηλέφ. 
761031.

(Ζ396) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός στο σουβλα­
τζίδικο στην πλατεία Κορνάρου 
«Ερωτόκριτος». Πληροφορίες 
εντός.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SEAT 127 4θυρο, 
μοντ. '77 σε αρίστη κατάσταση, 
VIDEO IVS 7200, μοτοποδήλα­
το ΖΑΞ δταάχυτο, λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 221967.

(Π840) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 68 τ.μ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου, οδός Α- 
νωπόλεως, μεσοτοιχία παλαιού 
σινεμά «Ηλέκτρα», καθώς επί­
σης και 5 στρέμ. στον Καρτε­
ρά 800 μ. από την θάλασσα, με 
αγροτικό σπίτι, φως - νερό και 
ηλεκτρικό πηγάδι, Πληροφορί­
ες τηλ. 282465.

(Π900) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 160 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη­
ροφορίες στα τηλέφωνα 285716 
•και 232116.
, (Π901) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ μάρκας DA­
TSUN 1)2. Πληροφορίες τηλ. 
225229. Μόνο, σοβαρές προτά­
σεις.

(Π869) 1—6

(Ζ304) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
στην περιοχή Κόκκινη Χάνι με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλωμα 
οδηγήσεως. Πληροφορίες τηλ. 
761014, από 1—5 μ.μ.

ΤΟΡΝΑΔΪΡΟΣ έμπειρος ζητεί­
ται για πενθήμερη εργασία σε 
σοβαρή βιοτεχνία. Προ’υ'πόθε- 
ση να έχει εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές του υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες τηλέ.φ 251002 και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο - βιτρίνα, με 
συρόμενα πάνω - κάτω, δια­
στάσεις 1,20X2,20. σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 286186.

(Π868) 1—6
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ Μαραθήτη 1. 
500 μέτρα έξω από τη Φορτέ­
τσα πωλείται ,, οικόπεδο λόγω 
ανάγκης σε λογική τιμή. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237.907 - 232458.

(Π882) 1—5

(Ζ376) 1—10
250018.

(Ζ390) 1—5

GOLF G.T.I. 1.800, μοντέλο 85, 
14.000 χλμ., πολλά έξτρα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.825, ώρες 
καταστημάτων.

(Π885) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος εμφανί­
σιμος να μιλάει Αγγλικά- και 
βοηθός σερβιτόρου. Τηλέφωνο 
222286.

(Ζ 442) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για σού­
περ - μάρκετ «GALAXY» στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 0897 - 22496. 
Αγγλικά επιθυμητά.

(Ζ422) 1—6
■ ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα τελειόφοιτη 
Λυκείου να γνωρίζει λογιστικά 
για να εργασθ'εί σε αποθήκη 
τροφίμων Μίνι - Μάρκετ, οδός 
I. Μητσοτάκη 3. Τηλ. 242523.

(Ζ414) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγοράν 2 
TELEX PHILIPS ή SIEMENS με 
τα νούμερά τους μαζί. Επίσης 
ζητείται λογίστρια ή λογιστής 
δια καθημερινή απασχόληση 
εις αντιπροσωπεία αυτοκινήτων 
και ανταλλακτικών. Τηλέφωνα 
223379 ή 222213.

(Ζ4Τ5) 1—7.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

« Μ I Τ Ο Σ »
Ανοίγουμε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 30 Μα'ί’ου 

«ΜΙΤΟΣ» 
Όμορφες Κρητικές βραδυές 

ΛΥΡΑ:

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΚΛΑΔΟΣ
Λαούτα: ΝΙΚΟΣ ΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΧΑΛΗΣ ΤΖΟΜΠΑΝΑΚΗΣ

:: κρητικο κέντρο
«ΜΙΤΟΣ»

Λεωφ. Κνωσού 133 — Τηλ.: 233696



« Π A T R I Σ »

ΚΑΤΑ ΤΗ ΧΘΕΣΙΝΗ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

Διμερή καί διεθνή δέματα
Χθες Σήμερα Αύριο

0 Γ.Γ.Α. κ. Δπμ. Σορράζ Οά έγκοινιόοει 
τά Σάββατο τά κλειστό Γυμνπστήριο

συζήτησαν Παπανδρέου- Ασαντ
Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΚΡΑΤΗΣΕ 4 ΩΡΕΣ

ΤΟ Σάββατο το απόγευμα ο Γε 
νικός Γραμματέας Αθλητισμού κ. 
Δημήτρης Σαρρής θα εγκαινιάσει 
το Κλειστό Γυμναστήριο, στο 
χώρο του Παγκρητίου Σταδίου 
(περιοχή Λίντο).

ΜΕ την ευκαιρία των εγκαινί­
ων θα έλθει στο Ηράκλειο η Εθνι 
κή Ελλάδας Ανδρών Μπάσκετ η 
οποία θα παίξει με την Μικτή Κρή 
της και θα κάνει αγώνα επίδειξης.

ΤΗΝ Εθνική Μπάσκετ, η ο­
ποία θα έλθει στο Ηράκλειο το 
βράδυ της Παρασκευής θα συνο 
δεύουν ο Εθνικός προπονητής κ. 
Πολίτης, οι Ομοσπονδιακοί προ­
πονητές κ.κ. Αγγελίδης και Ιορδα 
νίδης καθώς επίσης και εκπρόσω 
ποι της Ομοσπονδίας Μπάσκετ.

ΟΙ διεθνείς που θα έλθουν στο 
Ηράκλειο, είναι οι εξής:

Γιαννάκης, Φιλίππου, Ρωμανί- 
δης του Αρη θεσ)κης.

Ιωάννου, Ανδρίτσος, Στεργά- 
κος, του ΠαναθηναΤκού.

Σταυρόπουλος, του ΠΑΟΚ.
Λινάρδος, Φ. Χριστοδούλου, 

του Πανιωνίου.
Καμπούρης, Α. Χριστοδούλου, 

του Ολυμπιακού.
Χρ. Χριστοδούλου, του Σπόρ- 

τιγκ.
Καρατζάς, του Παγκρατίου.
Δημακόπουλος, του Εσπέρου.

Ο Γ.Γ.Α. κ. ΔΗΜ. ΣΑΡΡΗΣ
ο οποίος θα εγκαινιάσει 
το Σάββατο το Κλειστό 
Γυμναστήριο Ηρακλείου.

Πεδουλάκης, του Γ.Σ. Περιστε 
ρίου.

ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ
Η ΜΙΚΤΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΟ την καθοδήγηση του κ. 
Κανάκη προπονούνται εντατικά 
και καθημερινά οι αθλητές οι ο­
ποίοι έχουν κληθεί στην Μικτή 
Κρήτης.

ΜΕ την Μικτή Κρήτης προηο

0 ΟΦΗ φιλικό ατό Χανιά
ΦΙΛΙΚΟ αγώνα θα δώσει σήμε 

ρα το απόγευμα στα Χανιά ο Ο. 
Φ.Η. με την Μικτή της πόλης.

ΜΕ τον ΟΦΗ θα παίξουν και ο­
ρισμένοι υπό μεταγραφή ποδο­
σφαιριστές.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα συνοδεύσουν οι κ.κ. Βασιλεί­
ου και Παρασύρης, συνεργάτες
του κ. Γκέραρντ, ο οποίος 
χθες βρίσκεται στην Αθήνα.

από

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ

ΜΗΝΥΣΕίΣ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ του εκπροσώπου 

του Ηρακλή στην ΕΠΑΕ κ. Λιάνη 
και της αθλητικής εφημερίδας 
«ΦΩΣ ΤΩΝ ΣΠΌΡ» υποβλήθηκαν 
από την Διοίκηση της ΠΑΕ -ΟΦΗ 
μηνύσεις, ενώπιο/ του κ. Εισαγγε 
λέα Ηρακλείου, για συκοφαντική 
δυσφήμηση του Συλλόγου.

ΣΤΙΣ 4 Ιουνίου θα δοθεί συνέν 
τευξη Τύπου οπό την Διοίκηση 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ σε ξενοδοχείο του 
Ηρακλείου.

Ρεπό σήμερα ό Ήράάοτοι:
ΡΕΠΟ θα έχουν σήμερα οι πο 

δοσφαιριστές του Ηροδότου, οι 
οποίοι χθες το απόγευμα προπο 
νήθηκαν εντατικά υπό την επί­
βλεψη του τεχνικού ηγέτη τους 
κ. Λουκανίδη.

ΤΗΝ Κυριακή ο Ηρόδοτος αγω 
νίζεται εκτός έδρας με το Αγρί­
νιο. Στο ματς αυτό θα στερηθεί 
των υπηρεσιών του Μαρινάκη, 
ο οποίος συμπλήρωσε τρεις κί­
τρινες κάρτες. Αντίθετα επανέρ­
χονται ο Κοκόλης του οποίου η 
ποινή έληξε και ο Μανιός, ο οποί 
ος αποθεραπεύτηκε και ακολου­
θεί κανονικά το πρόγραμμα των 
προπονήσεων.

ΣΤΟΝ αγώνα Αγρίνιου — Ηρο 
δότου θα σφυρίξει ο κ. Φασού- 
λας, του Συνδέσμου Διαιτητών 
Ηπείρου.

ΔΕΝ έγινε λόγω έλλειψης απαρ

τίας, αλλά και λόγω μη ύπαρξης 
ψηφοδελτίου, η γενική συνέλευ­
ση των μελών του Ηροδότου.

ΠΑΝΤΩΣ συγκεντρώθηκαν αρ­
κετοί φίλαθλοι εκ μέρους των ο­
ποίων ο Πρόεδρος της Αλικαρ­
νασσού κ. Χαρίτος, ο οποίος ζή­
τησε από την σημερινή Διοίκηση 
να παραμείνει στο πόστο της, 
προκειμένου να ολοκληρώσει το 
έργο της, παρέχοντας παράλληλα 
την διαβεβαίωση ότι θα συμπα­
ρασταθούν όλοι όπως μέχρι σήμε 
ρα.

— Το Δ.Σ. του Ηροδότου συγ 
χαίρει τον υπεύθυνο της αθλητι 
κής στήλης της εφημερίδας μας 
Σώτο Παιδάκη, για την εκλογή 
του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο 
του Πανελληνίου Συνδέσμου Α­
θλητικού Τύπου.

0 κ. [.Βλάχος είναι άπό χθες 
προπονητής τοΰ ΠοοειΟώνο

ΤΗΝ τεχνική ηγεσία του Ποσει- 
δώνα, ανέλαβε ο γνωστός προπο 
νητής κ. Γιώργος Βλάχος. Το σχε 
τικό συμβόλαιο συνεργασίας υ- 
πογράφηκε χθες το μεσημέρι.

ΑΙΓΟ μετά την υπογραφή του 
συμβολαίου, συναντήσαμε τον 
κ. Βλάχο, ο οποίος μας είπε τα ε­
ξής:

«Από πέρυπ είχε γίνει μιά 
συζήτηση για να αναλάβω 
την τεχνική ηγεσία. Το δέ­
χτηκα εφέτος με χαρά μου. 
Πιστεύω ότι στον Ποσειδώ 
να υπάρχουν όλες οι προ'υ’- 
ποθέσεις για να παραμείνει 
στην Κατηγορία στην οποία 
βρίσκεται. Είμαι βέβαιος ότι 
θά έχω την συμπαράσταση

των παραγόντων, των ποδο 
σφαιριστών και των φιλά­
θλων, για να δημιουργήσα­
με ένα ισχυρό συγκρότημα».

ΟΠΩΣ πληροορηθήκαμε, ο Πο 
σειδώνας θα προπονείται στο γή 
πεδο της ΕΠΣΗ (ΣΕΑΠ), ενώ αρ­
γότερα θα αποφασίσει η Διοίκη 
σή του σε συνεργασία με τον 
προπονητή, ποιο γήπεδο θα απο 
τελέσει την έδρα του.

ΕΝΤΟΝΗ δραστηριότητα εξάλ 
λου θα αναπτύξουν οι Διοικούν- 
τες τον Ποσειδώνα κατά την πε 
ρίοδο των μεταγραφών, δεδομέ­
νου ότι θέλουν να ενισχύσουν 
την ομάδα τους με ορισμένους 
έμπειρους ποδοσφαιριστές.

Τό τοπικό πρωτάθλημα
• ΠΑ το τοπικό πρωτάθλη 
μα Γ' Κατηγορίας θα διεξα- 
χθούν σήμερα οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Πυργού — Χουδέτσι, γήπεδο 
Αγ. Μύρωνος, διαιτητής ο κ. Μα 
στορίδης, επόπτες οι κ.κ. Βασιλει 
άδης και Καζαντζιάν.

Ίκαρος — Αυγερινός, γήπεδο 
Βενεράτου ώρα 5,30' μ.μ., διάι- 
τητής ο κ. Ξαγοραράκης, επό­
πτες οι κ.κ. ΒαΤνης και Ραπτά- 
κης.

Γόρτυς — Ρούβας γήπεδο Αση

μίου, ώρα 5,30' μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Καπελάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Κρητικάκης και Κουλεντάκης.

Αστέρας — Αμπελούζος, γήπε 
δο Μοιρών, ώρα 5,30' μ.μ., διαι 
τητής ο κ. Στεφανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Καβροχωριανός και Μαρά- 
κης.

Ξωπατέρας — Δόξα, γήπεδο 
Τυμπακίου, ώρα 5,30' μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γαρεφαλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Παπανδρέου και Μπαλτα 
τζίδης.

Μικρά άλλά ένδιοιρέρονΐα
• ΔΕΝ θα γίνει ο φιλικός αγώ­
νας Εργοτέλη — Μινωταύρου. 
που είχε προγρσμματισθεί για σή 
μέρα.

• ΣΤΟΝ αγώνα Εργοτέλη — 
Χαλκίδας θα σφυρίξει ο κ. Μαρί- 
νης, του Συνδέσμου Αθηνών. Α­
πό τον Εργοτέλη θα λείψουν ο 
Συντιχάκης και. ο Μαλαμαδάκης 
που είναι τιμωρημένοι.
• ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΘΗΚΕ στον Π. 

Ο.Α. το έγγραφο με το οποίο επι 
βάλλεται ποινή αποκλεισμού στο 
γήπεδό του για τρεις αγωνιστι­
κές. Ο ΠΟΑ ζήτησε να παίξει στο 
Τυμπάκι, ή στο Ρέθυμνο.

• ΣΤΟΥΣ αγώνες Ελληνορω- 
μαΤκής πάλης του πρωταθλήμα

τος Νοτίου Ελλάδας ο αθλητής 
του «Καλλέργειου» Α.Ο. Κ. Μου- 
λιανάκης, πήρε την 3η θέση στα 
68 κιλά (Χάλκινο μετάλλιο) και 
ο αθλητής του ίδιου Συλλόγου 
θ. Κουκής την 6η θέση στα 57 
κιλά.

• ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ χθες το νεοε- 
κλεγέν Διοικ. Συμβούλιο του 
ΠΣΑΤ το οποίο συγκροτήθηκε σε 
σώμα ως εξής: Πρόεδρος Π. Λι- 
νάρδος, Αντ)δρος Εμμ. Γαρυφα- 
λάκης, Γεν. Γραμματέας Κ. Κυ- 
ριαζής, Ταμίας Κλ. Γεωργαλάς, 
Ειδικός Γραμματέας Κ. θωμό- 
πουλος, Έφορος Π. Γερακάρης, 
Μέλη: I. θεοδωρακόπουλος, Κ. 
Μυλωνάς, Λ. Πατσουράκος.

νούνται οι εξής αθλητές: 
Πετράκης, ΚαλαΤτζσκης, Βενέ

ρης, Σπυριδάκης, της ΓΕΗ. 
Κυρισκάκης, του ΟΦΗ. 
Σταυρακάκης, Γκερούσης, 

Εργοτέλη.
του

Αλεξανδρίδης, Σκουλατάκης, 
του Ηροδότου.

ΜαρΥαρώνης, Ηλιάκης, του 
Κύδωνα.

Μαυρίδης, της ΟΑΑΗ
Μπαγόκης, της Ο.Α. Χανιών.
ΛΟΓΩ προσωπικών υποχρεώσε 

ων απέχουν από την Μικτή οι 
Τζανάκης, Τερζής, Αρχοντουλά- 
κης και Τσομώκος.

Η ΕΘΝΙΚΗ θα παίξει με την Μι 
κτή ένα αγώνα διάρκειας 20 λε­
πτών, ενώ άλλα 20 λεπτά θα παί 
ξουν οι διεθνείς μεταξύ τους.

ΚΑΤΑ την διάρκεια των εγκαι 
νίων αθλητές και αθλήτριες του 
Φιλαθλητικού Ομίλου Ενόργανης 
Γυμναστικής «Αριάδνη» θα κά­
νουν επίδειξη.

ΤΟΥΣ διεθνείς θα δεξιωθεϊ ο 
Δήμος, κατά την διάρκεια δε της 
δεξίωσης θα χορέψουν Κρητ'κά 
χορευτικά συγκροτήματα, ενώ 
θα προσφερθούν στους φιλοξε­
νούμενους αναμνηστικά δώρα.

ΑΘΗΝΑ 27 (ΑΠΕ)—
Ολα τα θέματα που αφορούν 

τις διμερείς σχεσεις Ελλάδας 
—Συρίας, τα μεγάλα προβλήμα 
τα της περιοχής της Ανατολι­
κής Μεσογείου καθώς και το 
θέμα της τρομοκρατίας συζητή 
θηκαν σήμερα κατά την τετράω 
ρη συνάντηση που είχαν ο πρό 
εδρος της Συρίας Χαφεζ Ελ Ασ 
σαντ και ο Πρωθυπουργός κ. Α 
νδρέας Παπανδρέου.

Η συνάντηση που πραγματο 
ποιήθηκε στο Μέγαρο Μαξίμου 
άρχισε στις 11 το πρωί με ολι 
γο/^πτη κατ ίδιαν συνάντηση 
των δυο ηγετών και συνεχί­
στηκε με, την συμμετοχή των 
υπουργών εξωτερικών της Ελ 
λάδας κ. Κάρολου Παπουλια 
και της Συρίας κ. Φαρουκ Ελ 
Σαραα καθώς και του διευθυντή 
του διπλωματικού γραφείου του-

θυπουργός σε ερώτηση δημοσιά 
γράφων αν συζητήθηκε και το 
θέμα της Τρομοκρατίας απάντη 
σε:

«Δεν μπορεί να μην το συ 
ζητήσεις. Είναι καθημερινό θέ 
μα».

Ο Σύρος πρόεδρος, που δεν 
προέβη σε καμία δήλωσή, θα 
δεχθεί στις 6.30 το απόγευμα 
στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΗΡ» εκ- 
προσώρους των διπλωματικών 
αποστολών. ι

χείο «Κινγκ 
πανδρέου θα 
δείπνο στον

βράδυ στο Ξενοδο 
Τζωρτζ» ο κ. Πα 
παραθέσει επίσημο
πρόεδρο

ας. Στο μεταξύ από 
κή Γραμματεία Τύπου 
ροφοριών εκδόθηκε η

της Συρι 
την Γένι 
και πλη- 
εξής ανα

Πρωθυπουργού 
τσα.

Σε σύντομη 
τά το πέρας

κ. Χρ. Μαχαίρι

δήλωσή του με 
της συνάντησης

κοινωση για τις συνομιλίες Πα 
πανδρέου — Ασαντ.
1J.CQ' στο Μέγαρο Μαξίμου ο 

Συναντήθηκαν σήμερα στις

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΔΑΦΝΩΝ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Δαφνών ενδιαφέρεται να προσλά 
βει ένα υπάλληλο, πτυχιούχο α­
νώτατης Οικονομικής Σχολής για 
τη θέση Διευθυντού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αίτηση συνοδευόμε- 
νη από τα παρακάτω δικαιολογη 
τικά.

α. Αναλυτικό βιογραφικό ση­
μείωμα.

β. Επικυρωμένο αντίγραφο 
πτυχίου.

γ. Απολυτήριο Στρατού.
δ. Πιστοποιητικό γεννήσεως.
Οι αιτήσεις θα γίνονται δεκτές 

στα γραφεία του Συν)σμού στις 
Δαφνές κατά τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες και μέχρι την 10-6- 
1986.
Περισσότερες πληροφορίες στο 

τηλ. 791,255. Προ’υ’πηρεσϊα επι 
θυμιτή.

Το Δ.Σ. του Συν)σμού
1—5

Γ.Σ. «Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ»
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Καλούνται τα μέλη του Γ.Σ. 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική Ε­
τήσια Γεν. Συνέλευση την 2-6- 
1986 ημέρα Δευτέρα και ώρα 5, 
30' μ.μ. στα γραφεία του Συλλό 
γου (Γήπεδο ΕΡΓΟΤΕΛΟΥΣ) με 
θέματα:

1. Απολογισμός απερχομένης 
Δίοικήσεως.

2. Οικονομικός απολογισμός.
3. Αρχαιρεσίες προς ανάδειξη 

νέας Δίοικήσεως.
Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές μέ 

χρι Παρασκευή 30-5-86.
Εις περίπτωση μη απαρτίας η 

Συνέλευση θα επαναληφθεϊ την 
Τετάρτη 4-6-1986 στον αυτό τό 
πο κσι την αυτή ώρα.

Εν Ηρακλείω τη 16-5-1986
Εκ του Δ.Σ.

Ο Γεν. Γραμματέας
Κων. Συγγενΐδης

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νίκος Καμπάνης του Ζαχα­
ρία και της Στυλιανής το γένος 
Κριτσωτάκη που γεννήθηκε στο 
Σκαλάνι Ηρακλείου και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Μαρία Ια- 
τράκη του Χαραλάμπους και της 
Ελευθερίας το γένος Αγιομυρ- 
γιαννάκη, που γεννήθηκε στον 
Κρουσσώνα Μαλεβιζίου και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 2η ημέρα των 
διαδοχικών κληρώσεων του Εθνι­
κού Λαχείου, τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 48, 124, 158, 199.

ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου είπε:

«Καλύψαμε όλο το φάσμα 
'των σχέσεων μας. Ηταν μια πο

27--5—86

' λύ ενδιαφέρουσα δίερευνηση ό- Ν. Υόρκης 138.92
, λων των προλημάτων της περί Δ. Γερμανίας 60,59
' οχής της Α. Μεσογείου όπως Παρίσι 19,01
αυτά εντάσσονται στις εξελί­ Λονδίνου 207,37
ξεις της διεθνούς πραγματικό Ελβετία 73,15
τητας. Ολλανδίας 54,00

Οι συνομιλίες έγιναν σε πο Ιταλίας 8,86
λύ φιλικό κλίμα και ήταν πολύ Δανίας 16,40
χρήσιμες για μας, πιστεύω και Αυστρίας 8,164

, γι αυτούς». Σουηδίας 19,19
Απαντώντας εξάλλου ο Πρω Νορβηγίας 18,00

144,65 
63,09 
19,,79

215,92
76,17 
56,(22

17,08
9.00

19,90
18,75

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Από το Ινστιτούτο Πληροφορικής Κρήτης ανακοινώνε- 

ται ότι όσοι από τους μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου ενδιαφέ 
ρονται να παρακαλουθήσουν τα καλοκαιρινά σεμινάρια σε 
θέματα Η)Υ, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής, 
(Δαιδάλου 36).

Ο αριθμός των αιτήσεων θα είναι περιορισμένος και θα 
τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Η διάρκεια κάθε γκρουπ θα 
είναι 15 μέρες και η έναρξη του πρώτου την 16η Ιουνίου.

Συμμετοχή μαθητών 1000 δρχ. στο λογαριασμό 4233) 
3014 Αγροτική Τράπεζα, οδός Έβανς. (Το ποσό που θα 
συγκεντρωθεί θα διατεθεί για βραβεία προς τους μαθητές).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορεί κάθε ενδιαφερόμε­
νος να απευθύνεται στα τηλέφωνα 221-Τ71, 227-084, 227- 
035 κ. Γιάννη Καλα'Γτζάκη.

Ηράκλειο 26-5-1986
Από το Ινστιτούτο Πληροφορικής

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Τεχνικό Επιμελητήριο της Ελλάδος — Τμήμα Ανατο­

λικής Κρήτης, οργανώνει συζήτφη με θέμα: Εμπειρίες κα­
θαρισμού λυμμάτων στη Δανία με έμφαση στις μεθόδους 
Βιολογικής απομάκρυνσης αζώτου και φοσφώρσυ.

Η συζήτηση θα γίνει στα Αγγλικά με μετάφραση στα Ελ 
ληνικά στις 29 Μα ί ου 1986 ώρα 6 μ.μ. στην αίθουσα του 
Τμήματος (Ρ. Χούρδου 4, Ηράκλειο) με ομιλητές τους Δα­
νούς MOGENS HENZE (βοηθό καθηγητή Πολυτεχνείου Κο­
πεγχάγης τμήματος Περιβαντολογικής Μηχανικής) GERT 
HOIM KRISTENSEN (Περιβαντολόγο Μηχανικό).

Καλούνται τα μέλη του Τμήματος και κάθε ενδιαφερόμε­
νος να την παρακολουθήσουν.

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπέλης

Κοσμικό Κέντρο στα ΧΑΝΙΑ.

ΣΕΒΑ ΡΟΔΙΤΗ
Η ννωστή τραγουδίστρια στο Κοινό 

κλείου, πλαισιωμένη από τον 

ΜΑΝΩΛΗ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ

του Ηρα- ®

και ένα πλούσιο Καλλιτεχνικό Πρόγραμμα.

RESERVE: 0821 - 89105

Η πρότυπός Βιομηχανία Επίπλων Κουζίνας «ΔΡΥΑΣ» σε συνεργασία με 
την AEG εγκαινίασε το νέο της Κατάστημα στο Ηράκλειο στη Λεωφ Γ 
Γεωργιαδου 54α, την Δευτέρα 26 του Μάη. Παρευρέθησαν, ο εκπρόσω­
πος της ΔΡΥΑΣ κ. Μαν. Νικολιδάκης, εκπρόσωποι της AEG, ο Περιφερεια­
κός Δ)ντής της Εθνικής Τράπεζας κ. Αντ. Βαρδάκης, Δ)ντής της Εμπορικής 

Τράπεζας κ. Γ. Καρτέρης, ο Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου Μαν. Βασιλά- 
κης, ο Προ ι στάμενος 2ης ΔΕΚΕ κ. Γ. Πρατικάκης, και πλήθος κόσμου.

Πρόεδρος της Συρίας κ. Χαφεζ 
Αλ Ασσαντ με τον Πρωθυπου 
ργό κ. Ανδρέα Γ. Παπανδρέου. 
Στη συνάντηση, η οποία διήρ- 
κεσε 4 ώρες, ήταν παρόντες ο 
υπουργός εξωτερικών της Συρί 
ας κ. «Χαραα και ο σύμβουλος 
του προέδρου Ασσαντ κ. Σεριφ. 
ο Υπουργός εξωτερικών κ. Κά 
ρολος Παπουλιας και ο Διευθυ 
ντής του Διπλωματικού Γράφει 
ου του Πρωθυπουργού κ. Χρή 
στος Μαχαιρίτσας.

Κατά τη σύσκεψη, έγινε ευ 
ρύτατη και λεπτομερής ανταλ- 
λαγ απόψεων πάνω σε κρίσιμα 
διεθνή θέματα και στα προβλή 
ματα της περιοχής, ιδιαίτερα 
στο μεσανατολικό, στο θέμα 
ση στη Μεσόγειο.
του Λιβάνου και στην καταστα

Ο Πρωθυπουργός διαβεβαΐω- 
σε τον Σύρο Πρόεδρο ότι η Ελ 
λάδα θα υπο,βάλει στα πλαίσια 
της πολιτικής συνεργασίας της 
ΕΟΚ προτάσεις που θα αποσκο 
πούν στη δραστηριοποιηση του 
ευρωπαϊκού παραγοντα για τη 
δημιουργία νέων προϋποθέσεων 
ενός πολιτικού διάλογου με ό 
λα τα ενδιαφερόμενό μέρη για 
μόνιμης λύσης του Μεσανατολι 
την εξεύρεση μιας δίκαιης και

Ό Πρωθυπουργός στη συνέ 
χεια ενημέρωσε τον πρόεδρο 
Ασσαντ για την πορεία των Ε 
θνικών μας θεμάτων και εδικό 
τέρα για το κυπριακό και την 
πρόσφατη ένταση στο Αιγαίο.

Ο πρόεδρος Ασσαντ διαβεβαι 
ωσε τον Πρωθυπουργό για την 
υποστήριξη της Συρίας στην ε 
ξεύρεση μίας δίκαιης και 
βιώσιμης λύσης του Κυπριακού 
που να περιλαμβάνει την απο­
χώρηση των ξένων στρατευμά­
των.

Η συνάντηση, έγινε σε φιλική 
και εγκάρδια ατμόσφαιρα. Ο 
Εύρος πρόεδρος προσκάλεσε 
τον πρωθυπουργό να επισκεφ- 
θεί τη Συρία. Ο Πρωθυπουργός 
αποδέχθηκε την πρόσκληση και 
η ημερομηνία θα καθοριστεί με 
διπλωματική οδό.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλειο και 

Πανάνειο Γεν. Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 30 Ιου­
νίου 1986 ημέρα Δευτέρα και ώ­
ρα 12 το μεσημέρι στο γραφείο 
προμηθειών του Νοσοκομείου 
για την προιμήθεια τοιχικών λή­
ψεων οξυγόνου κενού και πεπιε­
σμένου αέρα και β) για την προ­
μήθεια και τοποθέτηση ειδικών 
κονσολών τοποθέτησης ιατρικών 
μηχανημάτων για τις ανάγκες της 
μονάδας προώρων βρεφών.

Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­
πευθύνονται στο γραφείο προμη 
θειών του Νοσοκομείου κάθε ερ­
γάσιμη ηιμέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΔΕΛΤΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΥ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΑ ΤΟΥΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ
Όσοι από τους Πολιτικούς Συν­

ταξιούχους ενδιαφέρονται να πά 
ρουν δελτία Κοινωνικού Τουρι­
σμού δια τας περιόδους: πρώ­
τον μέχρι 30ης Ιουνίου έ.έ. και 
δεύτερον, από Σεπτεμβρίου 1986 
μέχρι Μαρτίου 1987 ειδοποιούν 
ται όπως διέρχονται μεταξύ των 
ωρών 11—12 π.μ. από τα Γρα­
φεία του Συνδέσμου καθημερι­
νώς πλην Σαββάτου και Κυριακής 
δια να λάβουν γνώσιν των προ’υ' 
ποθέσεων και των όρων βάσει 
των οποίων θα χορηγηθούν τα 
ως άνω δελτία.
Εκ του Γραφείου του Συνδέσμου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Παρακαλουνται οι ιδιοκτήτες 
της πεβιοχής του τομέα 05 που 
ορίζεται από Βορρά με τα υπό 
ρχον σχέδιο πόλης (Μ. Αλεξάν 
δρου — Πετρακογιώργη— Ακα 
δη μίας).
Ανατολικά με τα αναπηρικά.
Δυτικά με την οδό Θερισσου 
και την οδό Παπαγιάννη. Σκου 
λά και Νοτίως με τη Νέα Εθνι 
τή οδό, να προσέλθουν στο Π( 
λεοδομικό Γραφείο του Δήμου 
Ηρακλείου Πλατεία Δασκαλογι 
άννη 3ος όροφος) προκειμένου 
να λάβουν γνώση των κτηματο 
λογικών διαγραμμάτων και πι> 
νάκων να υποβάλουν τις τυχόν 
ενστάσεις τους, σε διάστημα 20 
ημερών από την ημέρα της τε 
λευταιας δημοσίευσης.

Ο Δ)ΝΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΩΝ

ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕιίΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗΣ: ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΑ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ με 2ο 
Βαθμό

1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Οφθαλμίατρος Νικολετά 
κης Νικόλαος θα απουσιάσει 
στην Θεσσαλονίκη για να συμ 
ιμετάχει στο 19 Πανελλήνιο Ο 
φθαλμολογικό συνέδριο από 27 
—5—1985 έως 30 Μαίου 1986.

1—3 ·

ΚΟΙΝΗ σύσκεψη με τους μαζικούς φορείς του Νομού αλλά και 
με την ΓΣΕΕ και την ΑΔΕΔΥ για την δημιουργία συντονιστικού 
οργάνου που θα αναλάβει πρωτοβουλία για την σωστή πληροφό 
ρηση του λαού σε ανοικτές συγκεντρώσεις και πρόγραμμα για τον 
παραπέρα αγώνα μας για να σταματήσουν οι πυρηνικές δοκιμές, και 
η λειτουργία των πυρηνικών αντιδραστήρων μέχρις ότου δια­
σφαλιστεί η απόλυτη ασφαλής λειτουργία τους από ένα διακρατι 
κό όργανο που θα έχει την συνεχή παρακολούθηση και έλεγχό 
τους, αποφάσισε η Διοίκηση του ΕΚΗ, σε πρόσφατη συνεδρίασή 
της που ασχολήθηκε με την έκρηξη του πυρηνικού αντιδραστήρα 
στο Τσέρνομπιλ.

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ απεργία σήμερα και αύριο πραγματοποιούν οι 
υπομηχανικοί και τεχνολόγοι Μηχανικοί Δημόσιοι υπάλληλοι, υ­
πάλληλοι των ΝΠΔΔ και ΟΤΑ με αίτημα την ανάκληση της διευ­
κρινιστικής εγκυκλίου για την εφαρμογή του νέου βαθμολογίου.

ΤΗΝ παλιά εποχή όταν το λιμάνι της πόλης είχε την δική του 
γραφική ομορφιά, θα μας θυμίσει, σ’ όσους φυσικά θυμούνται, η

νεα του 
χρόνια

όψη μετά την αφαίρεση του τάπητα που έκρυβε τόσα 
τις πέτρες με τις οποίες είχε τότε χτιστεί. Αναμνήσεις

λοιπόν για όσους έτυχε τότε να συνδέσουν τη ζωή τους με το 
τμήμα τούτο της πόλης μας.

Φωτ.: Γιάννης Σταμούλης

ΤΟ παράρτημα Ηρακλείου του Οίκου Ναύτου ανακοινώνει ότι 
θα φιλοξενηθούν παιδιά ναυτικών από 6—16 ετών στις κατασκη­
νώσεις ΠΙΚΠΑ Ηρακλείου. Περίοδος αγοριών από 3-7-86 μέχρι 23- 
7-86. Περίοδος κοριτσιών 25-7-86 μέχρι 14-8-86. Όσοι επιθυμούν 
τη συμμετοχή των παιδιών τους να προσέλθουν στα γραφεία του 
Παραρτήματος Οίκου Ναύτου Ηρακλείου, (Μάρκου Μουσούρου 
28 το αργότερο μέχρι 14-6-86 για να δηλώσουν συμμετοχή.

•4-------- ►
ΕΠΙΣΚΕΦΘΗΚΕ τα γραφεία μας χθες το πρωί παρέα με το, φί 

λο του Νίκο Μηναδάκη (Μπολσεβίκο). Πρόκειται για το Βρεταννό 
ARTHUR SWINBURN ο οποίος στη διάρκεια της Μάχης της Κρή­
της πολέμησε στο νησί μας. Μάλιστα είχε δυο ελληνικά ψευδώνυ­
μα. Λεγόταν Χαράλαμπος Μπαλωμενάκης και Κων)νος Φωτεινάκης.

Ο κ. Μηναδάκης τον βοήθησε μετά τις μάχες να αποφύγει τη σύλ 
ληψη και τον περιέθαλψε αρκετές μέρες στο σπίτι του. Από τότε 
διατηρούν μια στενή φιλία και ο Βρεταννός βετεράνος του πολέ 
μου επισκέπτεται συχνά την Κρήτη όπου έχει φίλους και σε άλλα 
μέρη. Αυτή τη φορά ήλθε και κατέθεσε στεφάνι προς τιμήν των 
συναγωνιστών του που σκοτώθηκαν στα Χανιά. Στο κλισέ ο κ. 
Μηναδάκης με το Βρεταννό φίλο του στα γραφεία της «Π».

-4---------►
ΜΙΚΡΑ και παλιά είναι τα λεωφορεία του υπεραστικού ΚΤΕΛ 

που κάνουν τη γραμμή Ηράκλειο — Αγ. Πελαγία — Ηράκλειο. Αυ 
τό μας πληροφορούν αναγνώστες της στήλης, λέγοντας ότι σε λεω 
φορεία 30 θέσεων επιβιβάζονται 60 άτομα... Το ΚΤΕΛ θα πρέπει 
να εξετάσει το ζήτημα και αν είναι έτσι να πάρει μέτρα, αφού η 
Αγ. Πελαγία είναι μέρος στο οποίο εκατοντάδες ντόπιοι και ξένοι 
επισκέπτονται καθημερινά με τα λεωορεία.

ROOF GARDEN
ΤΑΒΕΡΝΑ - ΠΙΤΣΑΡΙΑ - ΜΠΑΡ

ΛΟΥΚΑΚΗΣ
ΚΝΩΣΟΣ

★

★

★

ΠΟΙΚΙΛΙΕΣ

ΜΟΥΣΙΚΗ

ΒΙΝΤΕΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ

Τηλ.: 237-569.

12ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
Από 15-6-86 έως 27-6-86 

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ — ΠΡΟΥΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — 

ΕΦΕΣΣΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ — ΤΣΕΣΜΕ —

ΒΟΥΡΛΑ — ΑΛΑΤΣΑΤΑ
Πολλά αξιοθέατα, καλά ξενοδοχεία με πρωινό.

Τιμή συμμετοχής: 39.000 

Πληροφορίες τηλ.: 288741, 232383 

θέσεις περιορισμένες.

ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΕΝΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ^
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I μεγαλύτερη ηλεκτρική αγορά του Ηρακλείου


